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Riesenauswahl an Schlafzimmern, 
Maßschränken, Schiebetüren-
Schränken und Bettgestellen.  
Für jeden Geschmack etwas dabei:
Schlaf ist wichtig für Ihr Wohlbefinden und Ihre Regeneration. 
Maßgeblich am gesunden Schlaf beteiligt ist Ihre Schlafumge-
bung. Betrachten Sie Ihr Schlafzimmer also nicht einfach nur 
als Raum, in dem Sie sich durch die Nacht bringen, sondern 
gestalten Sie dieses Zimmer ganz bewusst. 

Mit der Ausstattung und Einrichtung des Schlafzimmers sollten  
Sie sich einen harmonischen Ort des Rückzugs schaffen, in dem 
Sie sich gerne aufhalten und zur Ruhe finden können. 

Primär wird die Auswahl des Bettes die Einrichtung des Schlafzim-
mers bestimmen. Es ist zentraler Punkt und dadurch unweigerlich 
Blickfang. Egal, ob die Wahl auf ein Wasserbett oder ein Bett mit 
herkömmlicher Matratze fällt, ein stimmiges Bettgestell steht 
ganz oben auf der To-do-Liste der Schlaf zimmer-Planung. 

Auch auf reichlich Stauraum in den Schränken sollten Sie achten, 
wobei hier die Kapazitäten ruhig langfristig zu berücksichtigen 
sind. Ist das Schlafzimmer groß genug, lässt sich bei der Planung 
vielleicht sogar ein begehbarer Schrank realisieren. Kleine Regale, 
Kommoden und Schränkchen schaffen nicht nur zusätzlichen 
Stauraum, sie lockern das Schlafzimmer zudem auf und verleihen 
ihm Lebendigkeit. 

Klingt das interessant für Sie? ... Fragen Sie uns!
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Aus dem Inhalt

Komplettieren Sie Ihre Schlafoase:

4 Wasserbett-Serien: 
Discount-Wasserbett, Prestige Comfort-Wasserbett,  
SILWApronto, SILWAmare

5 High-End Schlafsysteme von 
Tempur, Schlaraffia, Malie, M Line, Metzeler

 4 High-End Lattenrost-Serien von 
Tempur, Schlaraffia, Froli, Bast

Wir sind nur einen Anruf 

weit entfernt.

Hotline 0451-770 07

NEU

NEU
NEU

Mehr Info finden sie im

DOWNLOAD MATRATZEN- oder 

Wasserbetten-KATALOG

Hamburg, Lübeck, Kiel und Schwerin

mit Liegediagnostik-Vermessung
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Service-Telefone: Lübeck 04 51-7 70 07 |  Hamburg Fuhlsbüttel 040-52 90 1000 | 

Kiel 04 31 - 600 56 60 | Schwerin 03 85 - 65 703

100% Beratung – 100% Kompetenz – 100% Leistung!
Leistungen mit System: Voller Service für Ihre Zufriedenheit.

Riesenauswahl 
an Wasserbetten, Matratzen, Testsieger-Matratzen, Latten-
rahmen, Gestellen und Schlafzimmern
Unsere geschulten Schlafberater führen Sie gern durch die Welt der Wasserbetten 
und Gesundheitsmatratzen. Alle Systeme können Sie in Ruhe probeliegen.  
Bringen Sie etwas Zeit mit, denn Sie können viel über Schlafhaltungen, Rückenprob-
le matiken und Schlafunterlagen erfahren (Kompetenz-Zentrum Schlafberatung). 
Gern beraten wir Sie auch zum Thema Stoffe und Farben bei Ihnen zu Hause.  
So können wir Ihr Bett nach Ihren Wünschen anpassen.

Liegediagnostik „SILWA“
Liegediagnostik seit 2002
Æ Computergesteuerte Vermessung, zur individuellen Lattenrost-Anpassung
Æ  Individuelle Messung in Seiten- und Rückenlage
Æ Vollautomatische Lattenrost-Einstellung mit Feinjustierung
Æ Persönliche Ergebnisse in nur zwei Minuten

Schlafberatung 
mit angeschlossener  Physio therapie-Einrichtung und Schlafschule
Physiotherapeutische Schlaf beratung mit Rückencheck vom Physio therapeuten: 
Wir können über eine Mess-Station Ihre genauen Auflagedrücke, Schmerzzonen 
und  problematischen Schlafhaltungen erkennen. Diese Messungen werden von un-
serem Physiotherapeuten durchgeführt. So erhalten Sie Sicherheit bei der Wahl 
Ihrer Matratze.

Bis zu 90 Tage Rück gaberecht bei Montageservice
Testen Sie unsere Wasserbetten und viele hochwertige Matratzen (Standardgrö-
ßen) in aller Ruhe bis zu 90 Tage zu Hause. Bei Nichtgefallen erhalten Sie Ihr Geld 
zurück oder Sie wählen im Tausch ein anderes Schlafsystem. 
Probe-Wasserbetten für 4 Wochen gegen eine Einmalgebühr von 299,- Euro 
 möglich. Bei Kauf werden davon 149,- Euro angerechnet.
60 Tage Gratis-Umtausch für Wasserbett-Beruhigungsstufen.

0,0%-Zins-Finanzierung 
bis zu 24 Monate ohne Anzahlung möglich
Gern können Sie auch bis zu 72 Monate  finanzieren. So brauchen Sie auf Ihr 
 gesundes Schlafsystem nicht erst lange zu warten. Für eine Finanzierung bis zu 24 
Monaten gewähren wir einen Sonderzins von 0,0% p.a.  Sondertilgungen jederzeit 
ohne Gebühr möglich.

Eigener Kundendienst 
(auch am Samstag und Sonntag)
Für Bettaufbauten, Reparaturen, Umzüge und die Entsorgung Ihrer alten Matratzen 
setzen wir unseren schnellen und zuverlässigen Kundendienst ein. Von der Beratung 
bis zum fachgerechten und pünktlichen Aufbau: Service aus einer Hand.

Vertrauen Sie dem Spezialisten: 
Die Nr. 1 im Norden bei Visko-Matratzen, Wasser-
betten, Objektgeschäften und Schlafraumgestaltung

Große moderne Bett-Ausstellungen warten 
auf Sie. 

Bis 4.000,- € ohne 

Gehalts nachweise

Ersatzteilservice und kostenlose 

Entsorgung Ihrer alten Matratzen 

im Servicegebiet Blauer Bereich!

Hamburg, Lübeck, Kiel und Schwerin

mit Liegediagnostik-Vermessung

Express-Lieferzone

Expresslieferung im Blauen Bereich

Passend für jede Matratze

Expresslieferung ins Nahgebiet durch eigenen 
Kundenservice. Montage und Lieferung durch 
unsere eigenen Monteure und Fahrzeuge auch 
am Wochenende bis in Ihr Schlafzimmer.

MATRATZEN &
WASSERBETTEN

seit

1991
Hamburg · Lübeck 

Kiel · Schwerin

Größte Auswahl
in der Region:
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Messe-Neuheiten

Design-Schlafzimmer

Samoa

Madrid

Esprit

Delphi

Eigener Katalog auf den Filialen erhältlich.

349,- €
Größe: 90x200 cm

Kern: 17 cm hoher 7-Zonen-Kaltschaumkern 
mit einem Raumgewicht von 50 kg/m³. 
Beidseitig mit Kaltschaum-Noppen-Auflage 
ebenfalls Raumgewicht 50 kg/m³.  
Gesamthöhe: 20 cm.

Bezug: Medicott plus®-Doppeltuch, 45% 
Polyamid, 35% Lyocell®/ 20% Polyester, 
beidseitig versteppt mit Klimafaser  
(100% Polyester).

Ausgesprochen angenehmes  
Wohlgefühl durch die Massage- 
wirkung der aufwändig gestalteten 
Noppenstruktur-Auflage

Trendline BT 310
 Kaltschaummatratze

siehe Downl oad Matratzen-Katalog

4.625,- €
Sonderangebot Komplett-Preis

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 193,- Euro

5.442,- €

2.457,- €
Sonderangebot Komplett-Preis

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 103,- Euro

2.891,- €

2.291,- €
Sonderangebot Komplett-Preis

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 96,- Euro

2.696,- €

1.379,- €
Sonderangebot Komplett-Preis

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 58,- Euro

1.623,- €

Badenia Trendline Kaltschaum-Matratze. 
Testsieger der Stiftung Warentest 
11/2010 „GUT“ (2,1). Getestet wurde 
die Matratze in der Größe 90 x 200 cm, 
H3. Neuer Test liegt vor, Stiftung Wa-
rentest 11/2012. Das Produkt hat nicht 
teilgenommen.

Mit besonders hoher Federungskraft. 
Tragkraft bis 200 kg, für XXL Matratzen.

Federleisten-Latten-
Rahmen mit Bambus- 
korpus für XXL-Matratzen

12-fache Härtegradverstellung

BasesILWaXXL
L i e g e n  m i t  f o r m a t

289,- €
Größe: 90x200 cm

Mit 42 extra starken Federleisten, Kopf- und 
Fußteil  verstellbar, 12-fache Härtegradver-
stellung im Mittelbereich, holmüberlappende 
Kappen sowie Mittelgurt.

Hervorragend geeignet für Taschenfeder-
kern-, Latex- und Kaltschaum-Matratzen. 

Liegezonen: 7-Zonen 
Rahmenhöhe: ca. 9 cm 
Leistenanzahl: 42 Leisten

Kopf-/Fußverstellung

Passende  

Matratzen 
 finden Sie 

im DOWNLOAD 

Matratzen-Katalgo

NEU
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Messe-Neuheiten

Unsere „Novo“-Polster-
betten-Serie zum Sparpreis
Lieferbar für alle unsere Discount-, Prestige 
Comfort-, SILWApronto- und SILWAmare-
 Wasserbetten und Matratzen.

ab 999,- €

Modell Luisa

599,- €499,- €

799,- €

Monosystem
komplett für Doppelbett

ab 140x200 cm

Monosystem
komplett für Doppelbett

ab 140x200 cm

Das Top-Einsteiger-
Bett von natürlich 
Wasserbetten zum 
unschlagbaren Qualitäts- 
und Preisverhältnis.

Monosystem
komplett für Doppelbett

ab 140x200 cm

* Standardgrößen: 180 x 200, 200 x 200, 180 x 220, 200 x 220 cm

Komplett für 2 Personen (Abbildung mit Kopfteil)

Discount-Wasserbett

Wasserbett SILWApronto

Prestige Comfort-Wasserbett
Zertifizierte Wasserbetten  
auch im Discount-Bereichen. 

Die Sparversion mit Qualitäts-
Modulen aus der SILWAmare-Serie.

Die neue Serie der Mittelklasse  
jetzt auch mit schadstoffarmer 
Mesamol II-Folie.

Sofort lieferbar  

in den Größen 140 x 200, 180 x 200,  

200 x 200, 180 x 220, 200 x 220 cm  

in 90% Dämpfung.

Komplett für 2 Personen

Unser Bestseller

Komplett inkl. Bezug, Sockel, Keramik-Heizung Sigma K und 
Installations-Set in allen Grössen 140 x 200 bis  
200 x 220 cm, mit Jersey- 
Bezug und Skaileder  
Vollwanne erhältlich.

Sofort lieferbar  

in den Größen 140 x 200, 180 x 200,  

200 x 200, 180 x 220, 200 x 220 cm.

30 Tage Rückgaberecht 

bei Standardgrößen* mit Montage-Service.

60 Tage gratis Dämpfungstausch

Nähre Informationen und mehr Wasserbetten siehe DOWNLOAD Wasserbetten-Katalog

(Abbildung mit Kopfteil)

Komplett für 2 Personen

Sofort lieferbar  

in den Größen 140 x 200, 180 x 200,  

200 x 200, 180 x 220, 200 x 220 cm  

in 90% Dämpfung.

399,- €
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„Bonität vorausgesetzt. Die Angaben stellen sogleich das 2/3-Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Kreditvermittlung erfolgt für mehrere Kreditinstitute.“

Unsere Leichtkauf-Ratenzahlung

Ab sofort: Top-Finanzierung 24 Monate zu 0,0%

Teilbeträge oder Vollfinanzierung ohne Anzahlung möglich 
Egal, ob kleinere Teilbeträge oder Vollfinanzierungen, Sie können Ihre Bettwünsche 
innerhalb nur weniger Minuten finanzieren und das ohne Anzahlung. So sparen Sie 
bares Geld und profitieren weiterhin von Ihren Sparzinsen.

Personalausweis, EC-Karte und die Angabe des Arbeitgebers reichen
Wir benötigen nur Ihren Personalausweis und Ihre EC-Karte, um Ihre Finanzierung 
einfach abzuwickeln. Bis zu einer Finanzierungssumme von 4.000,- € benötigen wir 
meist keinerlei Gehaltsnachweise.

Sondertilgung jederzeit möglich (ohne Kosten bei 0,0% Finanzierung)
Sie brauchen sich nicht ewig zu binden. Sondertilgungen bei 0,0% Finanzierung sind 
jederzeit möglich. So können Sie schon in 2 – 3 Raten das Bett abzahlen, gern auch 
innerhalb von 6 Monaten.

... und was kostet Sie das alles?
Nichts, sofern Sie Ihre Finanzierungssumme innerhalb von zwei Jahren zurückzah-
len - 0,0% Sonderzins. Sie brauchen dann für die Berechnung der Monatsrate den 
Kreditbetrag nur durch 24 zu teilen. Lassen Sie Ihr Geld also ruhig für alle Fälle auf 
dem Sparbuch und profitieren Sie weiterhin von den Sparzinsen.

Laufzeiten bis zu 72 Monaten möglich
Ist die Rate zu hoch? Kein Problem: Finanzieren Sie doch einfach mit bis zu 72 Mo-
naten Laufzeit. Auch dann gewähren wir Ihnen einen Sonderzins von nur 4,99% pro 
Jahr. Die Kreditrate für 2.000,- € sinkt dann auf ca. 33,- € pro Monat.

Überlegen Sie in Ruhe und gönnen Sie sich ein gesundes Schlafsystem.  
So viel sollte Ihnen Ihre Gesundheit Wert sein.

Falls Sie Interesse an einer Finanzierung haben, füllen Sie bitte den neben stehenden Antrag vollständig aus und senden Sie uns diesen per  
Fax (0451) 7 70 68 oder auf dem Postweg (natürlich Wasserbetten GmbH, Bei der Lohmühle 21a, 23554 Lübeck) zu. Wir sichern Ihnen eine  
vertrauliche Behandlung Ihrer persönlichen Daten und schnellstmögliche Bearbeitung des Antrages zu.

Wir finanzieren bereits ab 0,0% ohne Anzahlung!
… und das schon in wenigen Minuten, egal ob im Geschäft, telefonisch oder online.

Bis 4.000,- € ohne 

Gehaltsnachweise 

Zusage meist schon in 
wenigen Minuten

… ein Spezialist kann 
einfach mehr:

 Finanzierungsübersicht

1.000,-  € 

1.500,-  € 

2.000,-  €

2.500,-  €

3.000,-  €

4.000,-  €

 Kredit- 
 beträge

 12 24 36 48 60 72
 0,0% 0,0% 1,99% 2,99% 3,99% 4,99%

 84,- € 42,- € 29,- € 23,- € 19,- € 17,- €

 125,- € 63,- € 43,- € 34,- € 28,- € 25,- €

 167,- € 84,- € 58,- € 45,- € 37,- € 33,- €

 209,- € 105,- € 72,- € 56,- € 46,- € 41,- €

 250,- € 125,- € 86,- € 67,- € 56,- € 49,- €

 334,- € 167,- € 115,- € 89,- € 74,- € 65,- €

Laufzeit/Monate
eff. Jahreszins

Unsere starken Finanzpartner

Santander 
Consumer Bank AG
Santanderplatz 1
D-41061 Mönchen-
gladbach

CreditPlus Bank AG
Augustenstraße 7
D-70178 Stuttgart
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Einfach per Fax an:    0451/770 68

Finanzierende Bank: CreditPlus Bank AG, Augustenstraße 7, D-70178 Stuttgart

FINANZIERUNGSANFRAGE:

Gewünschter Finanzierungsbetrag: 

Gewünschter Artikel:  

gewünschte Monatsrate/Zins:

Artikelanzahl: 

Name: 

Geburtsname: 

Straße: 

PLZ: 

Wohnart:       Miete       Eigentum       Eltern

EC-Karten-Nr.:

Bank:

IBAN:

Selbstauskunft: (Datenschutz: Wir weisen Sie gem. § 33 BDSG darauf hin, dass Ihre personenbezogenen Daten elektronisch gespeichert werden). Ich/wir sind damit ein-
verstanden, dass der für mich/unseren Wohnsitz zuständigen Schufa-Gesellschaft (Schutzgemeinschaft für allgemeine Kreditversicherung) Daten über die Beantragung 
dieses Kredites übermittelt werden. Hiermit bevollmächtige/n ich/wir den Vermittler, eventuelle Abweichungen zwischen Schufa-Auskunft und meinen/unseren Angaben 
zu klären.

Derzeitige Tätigkeit:

Branche:

Arbeitgeber:

dort tätig seit (Monat/Jahr):

Vorheriger Arbeitgeber (falls weniger als 2 Jahre beschäftigt):

Familienstand:

Eigener PKW?          Ja           Nein

Zahl der unterhaltungspflichtigen Kinder:

dort wohnhaft seit (Monat/Jahr):

Telefonnummer:

Ausweis-Nr.:

Ausstellungsbehörde:

frühere Adresse (falls weniger als 2 Jahre unter o. g. Adresse wohnhaft):

Vorname:

Geburtsdatum:

Hausnummer:

Ort:

Geburtsort:

Staatsangehörigkeit:

Gültig bis:

Ausstellungsdatum:

Restschuldversicherung?        Ja, voll         Ja, gering         nein

6 Monate (0,0% Zinsen p.a.)

24 Monate (0,0% Zinsen p.a.)

60 Monate (3,99% Zinsen p.a.)

gültig bis:

Konto-BIC:

Bankeinzug am:        15. des Monats        30. des Monats

12 Monate (0,0% Zinsen p.a.)

36 Monate (1,99% Zinsen p.a.)

72 Monate (4,99% Zinsen p.a.)

18 Monate (0,0% Zinsen p.a.)

48 Monate (2,99% Zinsen p.a.)

Ort, Datum Unterschrift
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Unsere Schlafzimmer - Alles aus einer Hand

Alles aus einer Hand – schlafen sie gut.
Etwa ein Drittel unseres Lebens verbringen wir mit Schlafen und 
somit genauso viel Zeit wie am Arbeitsplatz. Optimieren Sie Ihr 
Schlafzimmer für ein besseres Wohlempfinden, denn nur ein Schlaf 
mit intensiven Tiefschlafphasen sorgt dafür, dass Sie morgens erholt 
und erfrischt aufwachen. Vertrauen Sie bei der richtigen Schlafsy-
stemwahl unseren geschulten Schlafberatern und Matratzen-Fach-
personal mit jahrelanger Erfahrung. Lassen Sie sich von uns kostenlos 
und unverbindlich beraten. Ihre Aufgabe ist es nur noch, dass richtige 
Design-Schlafzimmer zu wählen und nach Ihren individuellen Wün-
schen mit unserer Riesenauswahl an Ausstattungsmöglichkeiten wie 
Accessoires zu komplettieren.

Unser Motto: „Alles aus einer Hand“, zeigt die Flexibilität und 
 Kompetenz am Kunden, nicht nur Einzelteile, sondern ganze 
Schlafprojekte zu vermitteln. Alles aus einer Hand bedeutet, von 
der Beratung, Planung, Lieferung, Altmöbel Entsorgung bis hin zum 
Aufbau erledigen wir alles selbstständig, mit eigenen Fahrzeugen 
und speziell geschultem Fachpersonal in den verschiedenen Tätig-
keitsbereichen. Vertrauen Sie unserer langjährigen Erfahrung, denn 
ein Spezialist kann einfach mehr.

Schlafzimmer-Planung per PC 
Ob aus dem klassischen Sortiment oder ein Maßschrank: Unsere 
Planung auf PC-Basis löst viele Probleme. Gerne messen wir auch 
vor Ort auf.

Liefer-Service 
7 Tage die Woche für Sie bereit.  Nennen Sie uns Ihren Wunsch-
termin und Uhrzeit und wir liefern stunden genau bis in Ihr Schlaf-
zimmer. Von Montag bis Samstag 9.00 - 20.00 Uhr, sogar auf 
Wunsch auch am Sonntag. So müssen Sie nicht mehr den halben 
Tag unnötig warten.

Schlafzimmer Entsorgung 
Demontage alter Schlafzimmer ist für uns kein Problem. Auf  
Wunsch nehmen wir Ihr altes Schlafzimmer gegen einen ge ringen 
Aufpreis im „Handumdrehen“ mit und entsorgen es fachgerecht  
für Sie. Dies spart Ihnen Zeit und zu sätzliche Kosten.

Schlafzimmer Montage  
Wir garantieren eine schnelle und fachgerechte  Profi-Montage 
durch unser speziell ausgebildetes Montage-Team im Schlafzimmer -
bereich. Wir montieren Ihnen zuverlässig und nach Ihren indivi-
duellen Wünschen entsprechend Betten, Schränke und Zubehör.

Top-Service-Leistungen bei natürlich Wasserbetten:

3D-Planung
inklusive
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Suchen Sie sich Ihr Traum-Schlafzimmer aus. 

Beispiele aus unserer Schlafzimmer-Galerie

Dekor - S. 14

Massiv - S. 19 Teilmassiv - S. 22

Teilmassiv - S. 26

Dekor - S. 11

Dekor - S. 17

Teilmassiv - S. 25

Kiefer - S. 29

Dekor - S. 13

Dekor - S. 16

Massiv - S. 21

Teilmassiv - S. 24

Kiefer - S. 28

Dekor - S. 12

Massiv - S. 20

Teilmassiv - S. 27

Teilmassiv - S. 23

Kiefer - S. 30

Dekor - S. 15 Dekor - S. 18
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Weitere Schlafzimmer auf Wunsch  
lieferbar aus Spezial-Katalogen.

Gerne beraten wir Sie kompetent und unverbindlich!

Ständig günstige Komplett-Angebote  

mit Wasserbetten oder Matratzen!

Odeon

Odeon

Rialto

Vaasa

Odeon

Lima

Mamba

Mamba

Sunny

Hollywood

Flowers

Highway

Highway

Hollywood

Flexo

Beispiele aus unserer Schlafzimmer-Galerie
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Schlafzimmer Sophia

1

4

2

3

Stilvolles Design auf seine schönste Weise.  
Ein Duett aus edlem Weiß und natürlichen 
Holztönen untermalen die harmonische 
Ausführung dieser entspannenden Schlaf oase. 
Damit auch Sie Urlaub in den eigenen vier 
Wänden erleben dürfen.

Sophia steht für ein optisch klares und dezent 
ausgeführtes Schlafzimmer im natürlichen 
Look. Eine Verschmelzung von strahlendem 
Weiß mit erdigen Holztönen verleiht Sophia 
den gewissen Wohlfühl-Touch.

Kombinieren 
leicht gemacht!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

1

2

3

4

5

LED-Bügelleuchte Aufpreis Paar 216,- €
LED-Stableuchte     Aufpreis Stück 159,-  Paar 197,- €

Drehtüren-Schrank 6-türig, 
300 x 216 x 58 cm (Abb. abweichend!) 812,- €
Futon-Bett Rahmen Alpinweiss, Kopfteil- 
Rahmenfüllung in Olive-Hochglanz  
180 x 200 cm 520,- €
2 x Nachtschrank mit 2 Schub kästen, 
50 x 41 x 36 cm, Stück 145,- 272,- €

1.363,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer 1.604,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 57,- Euro

5

9

11

Drehtüren-Schrank  
mit Holztüren in Alpinweiß  
und 3 Spiegeltüren   
250 x 216 x 58 cm  879,- €
Drehtüren-Schrank  
mit Olive-Hochglanz  
und 3 Spiegeltüren  
250 x 216 x 58 cm,  870,- €
Schwebetüren-Schrank 
2-türig, 
300 x 217 x 67 cm  1.215,- €
Schwebetüren-Schrank 2-türig, 
Reihe 2 + 3 mit Spiegel 
300 x 217 x 67 cm  1.399,- €

Hängespiegel, 84 x 92 cm 219,- €
Schubkastenkommode mit 4 Züge, oberer 
Schubkasten in Olive- 
Hochglanz, 47 x 86 x 42 cm  465,- €
Herrenkommode 
93 x 86 x 42 cm  395,- €
Kombikommode, Front in  
Alpinweiß, 93 x 86 x 42 cm  540,- €
Wandpaneel, mit 3 Böden  
und Winkelstange, 35 x 87 cm  172,- €
Kombikommode, Front in  
Alpinweiß, 149 x 86 x 42 cm  752,- €

Standard-Inneneinteilung:  
2 Einlegeböden und  
1 Kleiderstange je Fach

10

6
10

11

12

13

14

15

6 7

8 9

7

8

9

12

15

13
14

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Dekor Schlafzimmer



12

Schlafzimmer Riga

1

4

2

3

Faible für Modernität. Eine Kombination aus 
nussigem Braun und strahlendem Weiß setzt 
klare Kontrastpunkte im zeitlosen Design von 
Riga. Eine Verschmelzung von Eleganz und 
Lichttechnik geben diesem Modell den beson-
deren Kick.

Riga ist ein Sinnbild für die 
Moderne in der Schlafkultur. 
Erholsames Schlafen ohne 
jegliche Kompromisse!

Nur in Walnuss lieferbar.

Extravagant 
durch Technik!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

1

2

3

4 Kranzleiste mit Linienleuchte Aufpreis Paar 308,- €

Drehtüren-Schrank 6-türig, 
300 x 216 x 58 cm 1.055,- €
Futon-Bett mit LED‘s und Polster 
180 x 200 cm 816,- €
2 x Nachtkonsole mit Faltkorpus, 
oben 1 Schubkasten, unten 1 offenes Fach 
52 x 47 x 36 cm, Einzelpreis 125,- 240,- €

1.795,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer 2.111,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 75,- Euro

Schwebetüren-Schrank  
2-türig, Walnuss-Nachbildung, 
mittleres Feld Alpinweiss   
200 x 217 x 67 cm  540,- €
Schwebetüren-Schrank  
2-türig, Walnuss-Nachbildung, mittleres 
Feld Alpinweiss   
250 x 217 x 67 cm  1.100,- €
Schwebetüren-Schrank  
2-türig, Walnuss-Nachbildung, 
Absetzung Alpinweiss   
300 x 217 x 67 cm  1.178,- €
Kranzleiste mit 
Linienleuchte, 300 cm 296,- €

Kombikommode 1 Tür rechts,  
5 Schubkästen 
85 x 86 x 36 cm  540,- €
Schubkastenschrank  
5 Auszüge,  
85 x 86 x 36 cm  523,- €
Kommode, mit 3 Großraum- 
Schubkästen und umlaufenden  
32-mm Faltkorpus,  
124 x 64 x 43 cm  748,- € 

Ankleidebank mit  
Gehrungskorpus, Polster  
Kunstleder weiss 
120 x 53 x 40 cm  380,- €
Winkelregal,  
50 x 14 x 17 cm Paar 133,- €

Standard-Inneneinteilung:  
2 Einlegeböden und  
1 Kleiderstange je Fach

5

9

10

11

12

13

6

7

8

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

5

8

5

6

7

Korpus- 
ausführung

A

Walnuss- 
Nachbildung

A

B Akzentfarben  
für Fronten

B Alpinweiß

Dekor Schlafzimmer

9 10 11 12

13

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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6 11 12

9

7

10

Drehtüren-Schrank: Türen mit Federscharnieren 
und Griff, ohne Schloß.
Gleittüren-Schrank: Mit Passepartout lieferbar.

Schlafzimmer Esprit

Hochkommode mit  
7 Schubkästen in Hochglanz, 
58,5 x 120 x 40,5 cm

 919,- €

Gleittüren-Schrank 2-türig, mit 10 Feldern in  
Hochglanz, 303 x 223 x 69,5 cm 2.515,- €
Drehtüren-Schrank 5-türig, Noce Holznachbildung,  
260 x 227,5 x 59,5 cm 933- €
Drehtüren-Schrank 6-türig, 3. + 4. Tür mit Schub- 
kästen, Absetzung Hochglanz, 310 x 227,5 x 59,5 cm 1.775,- €
Drehtüren-Schrank 5-türig, 3. Tür mit Schubkästen,  
Absetzung Hochglanz, 260 x 227,5 x 59,5 cm 1.606,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig, mit 12 Feldern in  
Holznachbildung, 303 x 223 x 69,5 cm 1.798,- €

Standard-Inneneinteilung: je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange

6

7

8

9

10

11 Kompaktkommode mit  
2 Türen in Hochglanz und  
5 Schubkästen, 153 x 88 x 40,5 cm

 1.177,- €

12

1

4

5

2

3

Einrichten in glänzendem Flair.
Zurückhaltend edel.

Zuhause in Farben von Milchkaffee und 
italienischem Flair: ESPRIT. Dieses Programm 
mit seinen attraktiven Ausführungen und der 
optisch und technisch gelungen Bettform mit 
Lichtleiste avanciert zum Design-Highlight 
Ihres Zuhauses.

Traumhaft schön, eine Einrichtung, die das 
Herz höher schlagen lässt. Die kontrastreiche 
Kombination von hochglänzend hartweißen 
Fronten und der warmen wohnlichen Ausfüh-
rung Noce oder Montana-Nuss geben dieser 
Einrichtung das besondere Etwas.

Lieferbare Holzvarianten:

A B

C D

Noce Holz-
nachbildung

Montana-Nuss 
Holznachbildung

Crema Hochglanz

Alpina Weiß  
Hochglanz

A

D

B

C

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Drehtüren-Schrank 6-türig, mit Schub kästen,  
Absetzung Hochglanz, 310 x 227,5 x 59,5 cm 1.775,- €
Bett mit Kopfteil und Lichtleitste, 180 x 200 cm 706,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen in Hochglanz,  
58,5 x 40 x 40,5 cm, Einzelpreis 205,- 410,- €

1

2

3

4

5

2.457,- €
Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Noce Holznachbildung 
mit Crema Hochglanz

2.891,- €

0,0%-Finanzierung für 24 Monate zu 103,- Euro

Konsolenhängeregal mit Glasboden,  
58,5 x 18 x 20 cm Aufpreis    127,- €
Beleuchtung Schrank, 3er Satz Aufpreis  269,- € Dekor Schlafzimmer

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.

8
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Schlafzimmer Bali

1

4

2

3

Harmonie auf ganzer Linie. Bali 
setzt auf Einzigartigkeit im Detail. 
Sanftes Milchglas eingelassen 
in Holz oder Spiegeltechnik für 
optische Raumeffekte heben Bali 
auf eine höhere Schlafebene. 

Urlaub
zuhause erleben!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

1

2

3

4 Stableuchte für Funktions-Schrank  3 Stück 197,- €

Funktions-Schrank 6-türig (Abb. abweichend!) 
mit 4 Schubkästen, 308 x 220 x 58 cm 1.325,- €
Futonbett mit Holzkopfteil, Handlauf 
und Polster, 180 x 200 cm (Abb. abweichend!) 537,- €
2 x Nachtkonsole, mit 2 Schubkästen 
52 x 47 x 36 cm (Abb. abweichend!) 216,- €

1.766,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer 2.078,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 74,- Euro

Funktions-Schrank  
mit 2 Holztüren, 3 Spiegeltüren  
und 2 Schubkästen 
258 x 220 x 58 cm  1.145,- €
Funktions-Schrank 
mit 4 Holztüren, 2 Spiegeltüren  
und 2 Schubkästen 
283 x 220 x 58 cm 1.095,- €
Funktions-Schrank 
mit 2 Holztüren, 4 Spiegeltüren  
und 4 Schubkästen 
308 x 220 x 58 cm  1.496,- €
Schwebetüren-Schrank 
2 türig, 300 x 217 x 67 cm  1.045,- €

Kombikommode, 1 Tür, 5 Auszüge, 85 x 86 x 36 cm 494,- €
Herrenkommode, 2-türig, 85 x 86 x 36 cm  404,- €
Schubkasten-Schrank 5 Auszüge, 85 x 86 x 36 cm  480,- €
Ankleidebank, 120 x 53 x 40 cm  356,- €
Kranzleiste für Schwebetürenschrank mit je  
2 Linienleuchten, 200 cm Länge 321,- €
300 cm Länge 330,- €

Standard-Inneneinteilung:  
2 Einlegeböden und  
1 Kleiderstange je Fach

5

9

10

11

12

13

6

7

8

9 10

BA Korpusfarbe

Wenge- 
Nachbildung

Goldahorn- 
Nachbildung

A

B

C

D

Akzentfarben  
für Fronten

C

D

Alpinweiß

Goldahorn

5

7 8

6

Dekor Schlafzimmer

12

13

11

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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7

Drehtüren-Schrank mit Holz- und 3 Spiegel-
türen, Außentüren im Korpus- 
Farbton, 250 x 216 x 58 cm  850,- €
Drehtüren-Schrank mit 3 Lacobel Glastüren, 
Außentüren im Korpus- 
Farbton, 250 x 216 x 58 cm  886,- €
Funktions-Schrank mit Holz- und 4 Spiegel-
Türen, 4 Schubkästen, 
300 x 216 x 58 cm  1.528,- €
Schwebetüren-Schrank, 3-türig,  
302 x 217 x 67 cm, 
Mitteltür Alpinweiss  1.057,- €
Mitteltür Spiegel  1.021,- €

Herren-Kommode 2-türig,  
umlaufender  
32-mm-Faltkorpus,  
85 x 86 x , 36 cm  425,- €
Schubkasten-Schrank  
mit 5 Auszüge, umlaufender  
32-mm-Faltkorpus,  
86 x 85 x 36 cm  496,- €
Kombi-Kommode 1 Tür, 5 Auszüge,  
umlaufender 32-mm- 
Faltkorpus,  
85 x 86 x 36 cm 513,- €
Kommode mit 3 Grossraum- 
Schubkästen, 124 x 64 x 43 cm 
Front Alpinweiss oder  
im Korpus-Farbton 710,- €
Lacobel-Glas  786,- €
Wandpaneel mit 3 Böden 
und Winkelstange, lieferbar jeweils  
im Korpus-Farbton, 
35 x 87 cm 150,- €
Hängespiegel 
84 x 92 cm 185,- €

Standard-Inneneinteilung:  
je Fach 2 Einlegeböden und 
1 Kleiderstange

6

10

11

12

13

14

15

7

8

9

1

2

3

Schlafzimmer Madrid
Neue Interpretation

eines Klassikers!

Drehtüren-Schrank 6-türig, Außentüren im  
Korpus-Farbton, Mitteltür Alpinweiss,  
300 x 216 x 58 cm 910,- €
Kompakt-Bett, Rahmenfüllung in Alpinweiss, 
180 x 200 cm 480,- €
2 x Nachtschrank mit 1 Zug, darunter offenes  
Fach, 52 x 47 x 36 cm, Einzelpreis 128,- 233,- €

LED-Bügelleuchte Aufpreis Paar  216,- €
Linienleuchte für Drehtüren-Schrank Aufpreis Paar  292,- €

1

2

4

5

3

1.379,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Walnuss-Nachbildung, 
Absetzungen Alpinweiss 1.623,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 58,- Euro

5

4

14

11

13

Schrankkorpus 
und Türfelder

Walnuss-
Nachbildung

A

A

Akzentfarben  
für Türfelder

B

C

D

B

C

D

Alpinweiß

Lacobel  
Glas schwarz

Spiegel

76

8 9

10

12

15

Volumen und Einklang manifestieren sich 
in diesem Schlafzimmer. Madrid vereint 
klassisches Design mit höchster Modernität, 
ein Akzent in punkto Lebensqualität.

Ausstattung und die Details verleihen  
Madrid das gewisse Etwas.

Dekor Schlafzimmer

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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1

4

2 3

Modernität
in Perfektion!

Ausführungen in Dekorfarben
Schrank: Korpus Lack Weiß, Camaro Kirsch,  
Ahorn natur, Front Lack Weiß/Ahorn oder  
Camaro Kirsch
Griffe: Aluminium, Camaro Kirsch, Ahorn natur
 
Konsolen und Kommoden: Korpus Lack weiß,  
Kirsch Ahron, Front in Lack weiß, Kirsch, Ahorn

A

B

C

Lack Weiß

Kirsche

Ahorn

Schlafraum ganz unkonven-
tionell! Mit allen Attributen 
moderner Gestaltung, in 
interessanten Ausführungen, 
stellt sich Luigi vor. 

Schlafzimmer Luigi

Hochschrank 5-türig, 1. und 5. Tür Ahorn,  
2. - 4. in Lack weiß, 252 x 227 x 60,5 cm 1.583,- €
Hochschrank 5-türig, 1. und 5. Tür Lack weiß,  
2. - 4. in Ahorn, 252 x 227 x 60,5 cm 1.565,- € 
Funktions-Schrank 5-türig, 1. und 5. Tür Lack weiß, 
2. - 4. in Ahorn, mit 2 Schubkästen, 302 x 227 x 60,5 cm 1.685,- €
Hochschrank 6-türig, 1. und 6. Tür Lack weiß,  
2. - 5. in Ahorn, 302 x 227 x 60,5 cm 1.969,- € 
Funktions-Schrank 6-türig, 1. und 6. Tür Lack weiß, 
2. - 5. in Ahorn, mit 2 Schubkästen, 302 x 227 x 60,5 cm 2.228,- €

Kommode,  
2 Türen Ahorn,  
5 Schubkästen Lack Weiß  
150 x 88 x 45 cm

 1.413,- €

5

6

7

8

9

10 Kommode, 2 Türen, Ahorn  
95,5 x 88 x 45 cm 948,- €
Kommode, 2 Türen und 
5 Schubkästen in Ahorn 
150 x 88 x 45 cm 1.369,- €

12

11

Standard-Inneneinteilung: 
je Element 2 Einlegeböden 
und 1 Kleiderstange

Aufpreise Passepartoutrahmen 
und Kaltlicht-Passepartout-
Beleuchtung. 

Hochschrank 6-türig, 1. und 6. Tür in Ahorn, 
2. - 5. Tür in Lack weiß, 302 x 227 x 60,5 cm 1.708,- €
Bett mit hohem Kopfteil, 180 x 200 cm 978,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen,  
65,5 x 41 x 45 cm 646,- €

1

2

3

4

2.832,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer,  
Ahorn und Lack Weiß 3.332,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 118,- Euro

Kopfteilbeleuchtung   Aufpreis Paar  438,- €

5

8 9

6 7

12

Korpus: Ahorn oder Kirsche 
Front: Lack Weiß

10

11

12

Dekor Schlafzimmer

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Drehtüren-Schrank mit 2 Spiegel- 
türen, Absetzung Hochglanz Crema

200 x 216 x 58 cm  867,- €
250 x 216 x 58 cm  1.095,- €
300 x 216 x 58 cm  1.266,- €
400 x 216 x 58 cm  1.698,- €
Passepartout-Rahmen 
für Drehtürenschränke und  
Funktionsschränke mit einer 
Breite von 300 cm  89,- €

System elemente 
mit Gleitfüßen, 
alle Schubkästen 
ausgestattet  
mit Selbstein-
zügen.

6 Herrenkommode 
2-türig, mit umlaufendem 32 mm Faltkorpus, 
Front in Hochglanz Crema, 85 x 86 x 36 cm 525,- €
Kombikommode 
1 Tür und 5 Schubkästen auf Gleitfüßen 
85 x 86 x 36 cm 758,- €
Schubkastenschrank 
mit 5 Schubkästen, 85 x 86 x 36 708,- €
Winkelregal mit Metallbügeln  
50 x 14 x 17 cm Stück        67,- €
 Paar   126,- €
Ankleidebank, 120 x 53 x 40 cm  
Polster in Kunstleder Weiss oder Mocca 330,- €

8

9

10

11

12

7

1

2

3

Schlafzimmer Elegance

Sinnbild für Eleganz!

Funktions-Schrank 6-türig,  
mit 2 Schubkästen, 300 x 216 x 58 cm 941,- €
Futon-Bett, Kopfteil gerundet, 
Liegefläche 180 x 200 cm 473,- €
2x Nachtschrank 
52 x 47 x 36 cm, Einzelpreis 170,-  323,- €

Halogen-Bügelleuchte Aufpreis Paar  207,- €
LED-Stableuchte für Schrank  Aufpreis 3 Stück  259,- €

1

2

4

5

3

1.477,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Walnuss-Nachbildung 1.737,- €
0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 62,- Euro

5

4

Die Schokoladenseite eines Klassikers. Weiches 
Crema in Einklang mit Cappucino Tönen ver-
leiht Elegance seinen Charme. Funktionalität 
und Design stehen bei diesem Schlafzimmer 
im Mittelpunkt.

Elegance setzt den Ausschlag 
gebenden Akzent in Ihrem 
Schlafbereich.

Nur in Walnuss lieferbar.

8 9 10

11 12

Schrankkorpus 
und Türfelder

A

Walnuss-
Nachbildung

A

B

C

Akzentfarben  
für Türfelder

B

C

Alpinweiß

Crema

6 7

Dekor Schlafzimmer

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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1

2

3

Was Sie auch möchten, mit die-
sem Programm realisieren Sie Ihre 
Einrichtungsträume. Sie haben den 
Raum, wir bieten die Möbel für  
ansprechende Gestaltung. 

Schlafen für
Fortgeschrittene!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Hochschrank 4-türig, 202 x 223 x 59,5 cm 1.385,- €
Hochschrank 6-türig, 302 x 223 x 59,5 cm   1.938,- €
Hochschrank 4-türig, 3 Schubkästen,  
202 x 223 x 59,5 cm  1.556,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig, 2 Felder Crema,  
303 x 223 x 68 cm  1.906,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig, 6 Felder Crema,  
203 x 223 x 68 cm  1.906,- €

Hochkommode, 5 Schubkästen  
129 x 87,5 x 40 cm 756,- €
Kompaktkommode, 2 Türen, 5 Schub- 
kästen, inkl. 4 Einlegeböden 
149,5 x 87,5 x 40 cm  865,- €
Mattglastür für Schrank  
Aufpreis pro Tür, kein nachträg- 
liches Anbringen möglich  25,- €
Spiegeltür für Schrank  
Aufpreis pro Tür, kein nachträg- 
liches Anbringen möglich  25,- €
Konsolen-Hängeregal  
mit 1 Glasboden, max. Zuladung  
10 kg, 55 x 15 x 15 cm  95,- €

4

9

10

11

12

13

5

6

7

8 Kommodenausführungen  
in Ahorn - Noce

1

2

3

Hochschrank 6-türig, mit 3 Schubkästen,  
Absetzung Creme Hochglanz 
302 x 223 x 59,5 cm 2.108,- €
Liegenbett mit hohem Kopfteil, 
Liegefläche 180 x 200 cm 785,- €
2 x Nachtkonsole mit 2 Schub kästen, 
55 x 39,5 x 40 cm 296,- €

2.710,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Schlaf zimmer erhältlich in Ahorn, Noce oder Weiß 3.189,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 113,- Euro

A B C Oberflächen 
für Korpus und 
Leisten

Ahorn

Noce 

Crema

A

B

C

4 5

Standard-Inneneinteilung: je Fach 
2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange

9

13

10 11 12

Schlafzimmer Elegant

6 7 8

Dekor Schlafzimmer

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Gleittüren-Schrank 2-türig, mit 4 x Parsol-Spiegel,  
303 x 223 x 69,5 cm  3.495,- €
Hochschrank 5-türig,  
252 x 226 x 60 cm  2.777,- €
Hochschrank 6-türig,  
302 x 226 x 60 cm 2.918,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig,  
243 x 223 x 69,5 cm 3.119,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig,  
263 x 223 x 69,5 cm 3.245,- €

Standard-Inneneinteilung: je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange

Hochkommode mit  
7 Schubkästen, 
55 x 117,5 x 40 cm 1.065,- €

Hochkommode mit  
5 Schubkästen, 
136,5 x 85,5 x 40 cm 1.369,- €

6

9

8

7

10

11 12

6

7

8

9

10 11 12

Schlafzimmer Delphi

1

4

5

2

3

DELPHI besticht durch handwerklich perfekt 
verarbeitetes Massivholz. Das formschöne 
Bett, die komfortablen Drehtürenschränke mit 
langen Bügelgriffen und die große Auswahl 
an Kommoden bilden zusammen das Idealbild 
einer besonderen Einrichtung.

Die langen Bügelgriffe verschönern nicht 
nur die Optik der Schrankfront, sie prägen 
auch das Bild der Kommoden und Konsolen.  
Die extrabreite oder die extrahohe Kom-
mode? Beide bieten Stauraum und Platz  
und passen nicht nur ins Schlafzimmer.

Front mit Fuge

Massivholz - Erle geölt

Front mit 
Rahmenoptik

Beides in 40 und 
50 cm Breite

A B A

B

Eine besondere Einrichtung 
aus massivem Holz.

1

2

3

4

5

Konsolenhängeregal mit Glas- 
boden, 65 x 16 x 15 cm Aufpreis    125,- €
Beleuchtung Schrank,  
3er Satz Aufpreis  435,- €

Schrank 6-türig, mit Spiegel,  
302 x 226 x 60 cm 3.068,- €
Bett mit 2-teiligem Kopfteil und 
Beleuchtung (Touch-Funktion), 
180 x 200 cm 1.690,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen, 
65 x 37,5 x 40 cm 
Einzelpreis 342,- 684,- €

4.625,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer 
Erle massiv geölt, Front mit Fuge 5.442,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 193,- Euro

Massivholz

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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1

2

3

Massivität par excellence. Oslo brilliert mit 
der Kombination reiner Natur und moderner 
Lichtkunst zu einem elegant wirkenden 
Schlafzimmer der Extraklasse. Helles Holz, 
marmoriert durch das sanfte Rot der Erle versetzen 
jeden Raum in ein harmonisches Gleichgewicht.

Exclusivität
par excellence!

Ankleidebank, mit Sitzauflage in Kunstleder  
Moccafarben, 114 x 43 x 46 cm 711,- €
Wandspiegel, Parsol-Bronze Glas mit Facette,  
84 x 62 cm 377,- €
TV-Wagen, auf Holzrollen, Erle massiv  
80 x 29 x 58 cm 416,- €
Wandbord, zum Aufhängen 
über den Nachtkonsolen, Einzelpreis 81,- Aufpreis Paar  139,- €
Steckböden, massiv Erle  
80 x 2,5 x 20 cm 116,- €

Kombikommode  
mit 2 Türen und 
5 Schubkästen mittig 
141 x 93 x 37 cm

 1.541,- €
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12 Kombikommode, 1 Tür 
rechts, 5 Schübe links 
80 x 93 x 37 cm 1.373,- €
Schubkastenkommode  
mit 10 Schubkästen 
80 x 93 x 37 cm  1.746,- €
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6

Drehtüren-Schrank 6-türig, 2 Spielgeltüren, 
4 Massivholz Türen in Erle 
300 x 216 x 58 cm  2.767,- €
Kompaktbett, Kopfteil mit offener   
Nische, 180 x 200 cm 969,- €
2 x Nachtkonsole, mit 2 Schubkästen  
60 x 43 x 37 cm, Einzelpreis 331,- 617,- €

Halogenstableuchten  Aufpreis 3 Stück    259,- €
Leuchtschienen-Set Bett  Aufpreis    497,- €
Passepartout-Rahmen Aufpreis   373,- €
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3

3.700,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Erle massiv 4.353,- €
0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 154,- Euro
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Schlafzimmer Oslo

Massivholz

Alle Schubkästen  
mit Selbsteinzug

A Massivholz
Erle geölt

A

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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MAURITIUS ???????????????? ????????????????

Der Titan unter
den Schlafzimmern

Hochschrank 4-türig, 
Kernbuche massiv geölt, 
202 x 225,5 x 600 cm  2.356,- €
Hochschrank 5-türig, 2 Schubkästen, 
Kernbuche massiv geölt, 
252 x 225,5 x 60 cm  3.615,- €
Hochschrank 6-türig, 2 Schubkästen, 
Kernbuche massiv geölt, 
302 x 225,5 x 60 cm  3.815,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig,  
Kernbuche massiv geölt, 
243 x 223 x 69,5 cm 3.245,- €
Gleittüren-Schrank 2-türig,  
Kernbuche massiv geölt, 
303 x 223 x 69,5 cm 3.619,- €

Kommode   
mit 4 Schubkästen 
136,5 x 80 x 40 cm 1.443,- € 
Kombi-Kommode, 2 Türen  
und 4 Schubkästen  
136,5 x 80 x 40 cm 1.531,- € 
Kommode mit 2 Türen  
und 3 Schubkästen 
95 x 141 x 40 cm  1.531,- € 
Kopfteilbeleuchtung  
Port mit Touch- 
Funktion, 2er Set  431,- €

Standard-Inneneinteilung:  
je Fach 2 Einlegeböden und 
1 Kleiderstange
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Schlafzimmer Colmar
Hochschrank 6-türig, Kernbuche massiv  
302 x 225,5 x 60 cm 3.177,- €
Liegenbett mit verformten Kopfteil, 
Liegefläche 180 x 200 cm 1.183,- €
2 x Nachtkonsole, mit 2 Schubkästen 
55 x 39,5 x 40 cm oder 65 x 39,5 x 40 cm  635,- €

Linienleuchte für Hochschrank Aufpreis 3 Stück  413,- €

1
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3

4.246,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Kernbuche massiv 4.995,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 177,- Euro

4

Schrankkorpus 
und Türfelder

Erle geölt 
massiv 
 
Kernbuche

A B

A

B

Extravaganz ohne Kompromisse. 
Massivholz eingelassen und veredelt 
gibt Ihrem Schlafraum ein besonderes 
Ambiente.Colmar setzt auf natürliche 
Struktur und Prägnanz. Schaffen Sie 
Individualismus für Ihren Schlafbereich.

5 6 7

8 9
13
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10 11

Massivholz

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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1
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6

Schlafraum ganz 
unkonventionell!

Ausführungen in Echtholzfunier
Schrank: Korpus Lack Weiß, Passe partout Birke  
oder Eiche Marone, Front Lack Weiß/Birke oder  
Eiche Marone
Bett: Umrandung und Füße Birke oder Eiche  
Marone, Kopfteil und Fußteilfüllung Lack Weiß
Konsolen und Kommoden: Korpus Birke oder  
Eiche Marone, Front Lack Weiß

A

B

C

Lack Weiß

Birke

Eiche Marone

In interessanten Ausführungen 
stellt sich dieses Programm vor: 
LAGO. Es besitzt alle Attribute 
einer modernen Gestaltung.  
Eine Einrichtung, in der Sie sich 
wohlfühlen werden.

Schlafzimmer Lago

Hochschrank 6-türig, mit Passepartoutrahmen,  
308 x 226 x 64,5 cm 1.686,- €
Hochschrank 5-türig, ohne Passepartoutrahmen,  
252 x 223 x 60 cm 1.205,- € 
Hochschrank 4-türig, mit 3 Schubkästen,   
ohne Passepartoutrahmen, 202 x 223 x 60 cm 1.180,- €
Hochschrank 5-türig, mit 3 Schubkästen,   
ohne Passepartoutrahmen, 252 x 223 x 60 cm 1.442,- €
Hochschrank 6-türig, mit 3 Schubkästen,   
ohne Passepartoutrahmen, 302 x 223 x 60 cm 1.606,- €

Hochkommode mit  
7 Schubkästen, 
60 x 130,5 x 40,5 cm 952,- €
Korpus: Birke oder Eiche Marone, 
Front: Lack Weiß

7 12

14
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12 Hängespiegel  
128,5 x 53 x 3 cm 350,- €
Kommode 1-türig, inkl. 1 Einlegebo- 
den + 4 Schubkästen,  
134 x 82,5 x 40,5 cm 935- €

14

13

13

8

10 11

9

Aufpreise für Passepartoutrahmen und  
Kaltlicht-Passepartout-Beleuchtung.

Standard-Inneneinteilung: 
je Element 2 Einlegeböden 
und 1 Kleiderstange

Schrank 6-türig, mit 3 Schub kästen, mit 
Passepartoutrahmen, 308 x 226 x 64,5 cm 1.961,- €
Bett mit niedrigem Fußteil, 180 x 200 cm 745,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen,  
70 x 41 x 40,5 cm, Einzelpreis 210,- 420,- €
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6

2.657,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer,  
Eiche Marone und Lack Weiß 3.126,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 111,- Euro

Konsolenhängeregal mit Glasboden,  
60 x 18 x 17,5 cm Aufpreis   138,- €
Kaltlicht Passepartout- 
Beleuchtung, 3er Satz Aufpreis  427,- €
Kopfteil-Beleuchtung, 3er Set Aufpreis  250,- €

Teilmassiv

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.



23

Teilmassiv

Drehtüren-Schrank, 5-türig,  
3 Spiegeltüren, Außentüren und  
Applikation in Erle,  
250 x 216 x 58 cm  1.353,- €
Drehtüren-Schrank, 4-türig, in Erle,  
Applikation in Mocca   
200 x 216 x 58 cm  1.573,- €
Schwebetüren-Schrank mit Spiegel, 
Applikation in Erle   
300 x 217 x 58 cm  1.938,- € 
Schwebetüren-Schrank mit Spiegel, 
Applikation in Mocca   
250 x 217 x 58 cm  1.988,- €

10

Systemelemente mit Massiv-
holzfüssen, alle Schubkästen  
mit Selbsteinzug.

6

Wandspiegel, Parsol-Bronze Glas  
mit Facette,, 120 x 95 cm 235,- €
Kommode 
mit 2 Holztüren Erle, 5 Schubkästen  
Struktur Mocca, 141 x 91 x 37 cm 1.185,- €
Kommode 
mit 2 Holztüren, Erle, 80 x 91 x 37 cm 646,- €
Schubkasten-Kommode  
10 Auszüge, 1. und 2. Auszug Struktur  
Mocca, unten Erle, 80 x 91 x 37 cm  1.292,- €
Kommode mit 3 Schubkästen und 1 Tür,  
Erle, 40 x 139 x 37 cm  672,- €
Kommode mit 3 Schubkästen Struktur  
Mocca und 1 Tür Erle, 40 x 139 x 37 cm  922,- €
Ankleidebank mit Sitzauflage in Kunst- 
leder Mocca, 114 x 43 x 46 cm  711,- €

10

11

12

13

14

15

16

7

8

9

1

2 3

Schlafzimmer Kreta
Eleganz auf ganzer Linie! Drehtüren-Schrank 6-türig, Massivholztüren in  

Kombination mit Spiegeltüren, Applikation  
in Struktur Mocca, 300 x 216 x 58 cm 1.684,- €
Futon-Bett mit Kopfteilfüllung in Kunst- 
leder Mocca, Liegefläche 180 x 200 cm 737,- €
2x Nachtkonsole Struktur Mocca und Erle  
massiv, 60 x 44 x 36 cm, Einzelpreis 375,-  704,- €

LED-Leseleuchte für Futon-Bett Aufpreis Paar  297,- €
LED-Stableuchte       Aufpreis Stück 116,-  Paar 188,- €
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2.656,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Erle teilmassiv 3.125,- €
0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 111,- Euro

5

4

6 7

Eleganz trifft auf Struktur.  
Farben aus der Natur, harmonisch kombiniert 
mit Mocca, geben dem Raum eine individuell 
charmante Note. Kreta verleiht dem Raum 
Zufriedenheit und höchsten Komfort. 

Kreta wirkt elegant und steht für ein Maximum 
an Komfort. Struktur-Mocca eingelassen in 
massivem Holz, veredelt durch Leder, schaffen 
eine traumhaft angenehme Atmosphäre.  
Eleganz wiegt sie in den erholsamen Schlaf.
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Oberflächen für 
Schrankkorpus 
und Türfelder

Erle teilmassiv

A

A

8 9

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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Schlafzimmer Samoa

1

2

3

Massive Modernität bietet das teil- 
massive Schlafzimmer Samoa.  
Ein Schlafzimmer ganz ohne Kitsch.  
Die Form ist bei Samoa auf das  
Wesentlichste reduziert. Klarheit,  
Material und Qualität.

Oberflächen für 
Schrankkorpus 
und Türfelder

Kernbuche  
teilmassiv

Erle teilmassiv

A B

A

B

Mit Faible 
zur Freiheit!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

1
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5

Stableuchte                  Aufpreis Stück 103,-   Paar  179,- €
Bügelleuchte               Aufpreis Stück 115,-  Paar 212,- €

Schrank 6-türig, 2 Glas türen Lacobel Schwarz,  
308 x 220 x 58 cm (Abb. abweichend) 1.655,- €
Kompakt-Bett in Komforthöhe, Kopfteil mit  
Lacobel-Glas Schwarz, Fußteil-Füllung  
Massivholz, 180 x 200 cm 613,- €
2 x Nachtschrank mit 2 Schub kästen, 
40 x 37 x 37 cm, Einzelpreis 206,- 428,- €

2.291,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer,  Erle teilmassiv 2.696,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 96,- Euro
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Funktions-Schrank mit Passepartout-
Rahmen, 3 Spiegeltüren und 2 Schub-
kästen, Erle,  
258 x 220 x 58 cm  1.610,- €
Drehtüren-Schrank Holztüren mit 
Bauchbinde, Erle,   
308 x 220 x 58 cm  1.696,- €
Drehtüren-Schrank mit  
2 Glastüren, Erle,  
308 x 220 x 58 cm  1.451,- €
Schwebetüren-Schrank Front- 
Kombi nation aus Massivholz und  
Spiegelglas, Erle,  
250 x 217 x 67 cm  1.501,- €

Wandspiegel  
Erle, 60 x 80 cm 131,- €
Systemelement mit 5 Schubkästen  
und 1 Tür rechts, Erle, 
80 x 87 x 37 cm  679- €
Systemelement  
mit 4 Schubkästen, Erle, 
80 x 37 x 37 cm  375,- €
Systemelement  
mit 5 Auszügen, Erle, 
40 x 87 x 37 cm  409,- €
Systemelement  
mit 3 Schubkästen, Holztür  
links angeschlagen, Erle, 
40 x 135 x 37 cm  572,- €

Standard-Inneneinteilung:  
je Fach 2 Einlegeböden und  
1 Kleiderstange
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14Systemelemente  
inklusive Gleitfüsse

Akzentfarben  
für Türfelder
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Lacobel-Glas Schwarz

Lacobel-Glas Creme

Lacobel-Glas Mocca

Spiegel

C D

FE

Teilmassiv

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.



25

Funktionsschrank: Türen mit Feder-
scharnieren und Griff, ohne Schloß.

Schlafzimmer Arosa

Schwebetüren-Schrank mit  
Parsol-Bronze-Spiegelglas, 
4 Felder Mocca, 4 Felder Erle

 250  x 217 x 67 cm 1.594,- € 

 300 x 217 x 67 cm 1.739,- €   
Kranzleiste mit Linienleuchte  
für Schwebetürenschrank (2 Leuchten) 325- €
Passepartoutrahmen für Funktions-Schrank 
300 x 216 x 58 cm  89,- €
Passepartoutrahmen für Schwebetüren-Schrank  
mit Linienleuchten, 300 x 217 x 67 cm  468,- €

Standard-Inneneinteilung: 
je Element 2 Einlegeböden 
und 1 Kleiderstange
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Romantische Formen und persönliche  
Atmosphäre liefert das Exclusiv-Modell  
Arosa. Überzeugend natürliche Ausführung  
in Erle massiv gewachst. Ein Schlafzimmer  
der besonderen Art. Sie erfüllt Ihre Erwar- 
tung auf Erholung und Ruhe.

Arosa gibt Ihrem Zuhause den natürlichen 
Flair der nordischen Kultur. Natürliche Töne 
geschickt kombiniert mit edlem Design-Glas 
tauchen Ihren Raum in ein angenehmnes 
Wohlempfinden. Überzeugen Sie sich selbst. 
Nur in Erle lieferbar.

Funktions-Schrank 6-türig, offenes Fach, 2 Schub- 
kästen Erle und 2 Spiegeltüren, 300 x 216 x 58 cm 1.753,- €
Futonbett in Komforthöhe, 180 x 200 cm 777,- €
2 x Nachtkonsole, Front in Hochglanz Creme 
60 x 44,5 x 37 cm, Einzelpreis 211,- 422,- €
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2.509,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer 2.952,- €

LED Stableuchte  Aufpreis 3 Stück    259,- €
LED-Leseleuchte für Futon-Bett Aufpreis Paar   207,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 105,- Euro

Cleveres Design 
ganz praktisch!

Kommode, 5 Schubkästen, Hoch- 
glanz Creme, 40 x 93 x 37 cm 419,- €
Kommode, 2 Türen, Front 
Hochglanz creme, 80 x 93 x 37 cm 575,- €
Kombikommode, 5 Schubkästen, 1 Tür  
rechts, Front Hochglanz Creme, 
80 x 93 x 37 cm 659,- €
Herrenkommode, 5 Schubkästen   
Hochglanz Creme, 2 Türen 
141 x 93 x 37 cm 1.062,- €
Kommode, 10 Schubkästen, Hoch- 
glanz Creme, 80 x 93 x 37 cm 786,- €
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Teilmassiv

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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Schlafzimmer Marius

1

4

23

Einheitlich auf ganzer Linie. Edles, 
zeitloses Design in naturbelassenen 
Holztönen zum Wohlfühlen. Holzstruk-
tur mit klaren Akzenten bei Griffen und 
Türen schaffen moderne Kunst für Ihr 
Schlafzimmer.

Das Variationswunder
für mehr Individualität!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

1

2

3

4 Kranzleiste mit Linienleuchte Aufpreis Paar 314,- €

Schwebetüren-Schrank 2-türig, aus 
Kernbuche teilmassiv und Spiegelglas 
300 x 217 x 67 cm 1.696,- €
Kompaktbett teilmassiv 
180 x 200 cm 777,- €
2 x Nachtkonsole, 4 Schubkästen 
80 x 37 x 37 cm 804,- €

2.785,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Kernbuche 3.277,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 116,- Euro

Drehtüren-Schrank  
mit Passepartout-Rahmen, 
2 Spiegeltüren, Erle,  
258 x 220 x 58 cm  1.290,- €
Drehtüren-Schrank  
mit Passepartout-Rahmen 
und Holztüren, Erle,   
308 x 220 x 58 cm  1.696,- €
Funktions-Schrank, 3 Glastüren Lacobel 
Mocca, 2 Schubkästen,  
Erle, 258 x 220 x 58 cm  1.731,- €
Funktions-Schrank, 4 Spiegeltüren,  
4 Schubkästen, Erle 
308 x 220 x 58 cm  1.879,- €

Kommode, 2 Türen,  
Erle, 80 x 87 x 37 cm  572,- €
Kommode, 5 Schubkästen,  
1 Tür , 80 x 87 x 37 cm 679,- €
Hochkommode, 8 Schub- 
kästen, 40 x 135 x 37 cm  660,- €
Hochkommode 
1 Tür, 3 Schubkästen,  
40 x 135 x 37 cm  572,- €
Hängeschrank 
40 x 123 x 30 cm 418,- €
Wandpaneel 
40 x 87 x 25 cm  292,- €

Standard-Inneneinteilung:  
2 Einlegeböden und  
1 Kleiderstange je Fach
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BA

Teilmassiv

Kernbuche 
teilmassiv

Erle teilmassivB

Modellaus-
führung

A

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Funktions-Schrank mit 2 Spiegel- 
türen, 2 Schubkästen, waagrechter 
Applikation 
200 x 216 x 58 cm  1.299,- €
Funktions-Schrank mit 4 Spiegel- 
türen, 4 Schubkästen,  
waagrechter Applikation 
300 x 216 x 58 cm  1.760,- €
Schwebetüren-Schrank,  
Holz und Lacobelglas   
300 x 217 x 67 cm  1.717,- €
Kranzleiste mit Linienleuchte 
für Schwebetüren-Schrank 328,- €

Systemelemente mit Gleitfüßen, 
Wandpaneel mit Einlegeböden

5 Kombikommode, 
5 Schubkästen, 1 Tür rechts,  
80 x 87 x 37 cm 755,- €
Schubkastenkommode, 
10 Schubkästen, 80 x 87 x 37 cm 888,- €
Hochkommode, 3 Schubkästen  
und 1 Holztür, 40 x 135 x 37 cm 629,- €
Hängeschrank, 
mit Tür, 40 x 123 x 30 cm  444,- €
Wandpaneel, mit 3 Böden und  
Winkelstange, 40 x 87 x 25 cm  306,- €
Wandspiegel, 60 x 80 cm  138,- €
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Schlafzimmer Malta

Einheitlich, 
praktisch, gut!

Drehtüren-Schrank 6-türig,  
4 Holztüren, 2 Spiegeltüren  
300 x 216 x 58 cm 1.539,- €
Kompaktbett in Komforthöhe 
Liegefläche 180 x 200 cm 748,- €
2 x Nachtkonsole mit 2 Schubkästen 
40 x 37 x 37 cm  446,- €

Rahmen mit Beleuchtung Aufpreis  318,- €
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2.323,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Erle teilmassiv 2.733,- €
0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 97,- Euro

4

Sanft, aber massiv. Warme Holztöne in 
Verbindung mit Schmuckfarben geben dem 
teilmassivem Erle Schlafzimmer seine eigene 
Note. Kombinationsvielfalt ohne Grenzen 
bietet Malta, so wird Individualität für jeden 
zum Genuß.

Malta vereint klare Linien, mit der 
Möglichkeit individuelle Akzente für 
Ihr Schlafzimmer zu setzen. 

Nur in Erle lieferbar.
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A Modell- 
ausführung

ErleA

Teilmassiv

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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Schlafzimmer Malte

1
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3

Malte verkörpert schlichtes Design in edler 
Kiefer Vollholz-Ausführung mit feinen 
Schmuck Nuancen. Ein Hauch von Land und 
Natur erwartet Sie jeden Tag aufs Neue.

Nur in weiß lieferbar.

Natur pur 
zum Wohlfühlen!

Schränke, Systemelemente etc. in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

1

2

3

Drehtüren-Schrank 6-türig, 
mit 3 Schubkästen, 280 x 210 x 62 cm  1.483,- €
Sprossenbett massiv Weiß 
mit Bodenfreiheit 
Liegefläche 180 x 200 cm 495,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen, 
57 x 53 x 42,5 cm, Einzelpreis 150,- 300,- €

1.936,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer 2.278,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 81,- Euro

Hochkommode 1-türig, mit 4 Schubkästen 
und 2 Einlegeböden 
102 x 97,5 x 42,5 cm  525,- €
Kompaktkommode 2-türig, mit 4 Schub-
kästen und 2 Einlegeböden  
je Fach, 147 x 97,5 x 42,5 cm  680,- € 
Wäscheschrank 2-türig, mit 2 Schubkästen 
und 2 Einlegeböden 
102 x 142,5 x 42,5 cm  680,- € 

Standard- 
Inneneinteilung: 
2 Einlegeböden  
und 1 Kleider-
 stange je Fach
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Drehtüren-Schrank 4-türig 
mit Kranzprofil 
190 x 210,5 x 62,5 cm  1.009,- €
Drehtüren-Schrank 6-türig  
mit Kranzprofil 
280 x 210,5 x 62,5 cm  1.415,- €
Spiegeltür für Schrank 
Aufpreis pro Tür 27,- €
Mattglastür für Schrank 
Aufpreis pro Tür 30,- €

6

5

4

7

4 5

6 7

8

9

10

Ein strahlender Frühlingsmorgen auf 
dem Lande. Malte, das erfrischende 
Kiefer Schlafzimmer im wunderschönen 
Landhausstil vereint hell-freundlich 
wirkende Flächen mit kontrastreichem 
Schmuckdesign. 

Kiefer massiv

spiegelbildlich 
nicht lieferbar!

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Drehtüren-Schrank 
4-türig aus Kiefer 
und 4 Lisenen 
190 x 210,5 x 62,5 cm  1.045,- €
Drehtüren-Schrank 
6-türig aus Kiefer 
und 6 Lisenen    
280 x 210,5 x 62,5 cm  1.450,- €
Spiegeltür 
Aufpreis pro Tür   27,- €
Spiegeltür über Schub- 
kasten, Aufpreis pro Tür   27,- €

Systemelemente  
mit Massiv holzfüssen,  
alle Schubkästen  
mit Selbsteinzug.

Wäscheschrank, mit 2 Türen und  
2 Schubkästen, 102 x 142,5 x 42,5 cm 688,- €
Herrenkommode 
2 Türen, 102 x 97,5 x 42,5 cm 448,- €
Hochkommode, mit 1 Tür links und 
4 Schubkästen, 102 x 97,5 x 42,5 cm 535,- €
Kompaktkommode, mit 2 Türen und  
4 Schubkästen, 147 x 97,5 x 42,5 cm 688,- €
Hängespiegel, 102 x 97,5 x 42,5 cm 115,- €
Bettschubkasten auf Rollen,  
118 x 18 x 65 cm 138,- €

8

9

10

11

12

13

4

5

6

7

1

2
3

Schlafzimmer Bosse

Interpretation
eines Klassikers!

Drehtüren-Schrank 6-türig, mit 4 Lisenen, 
3 Schubkästen, 280 x 210,5 x 62,5 cm 1.515,- €
Sprossenbett mit Bodenfreiheit  
Liegefläche 180 x 200 cm 548,- €
2 x Nachtkonsole mit 2 Schubkästen 
57 x 53 x 42,5 cm, Einzelpreis 150,-  300,- €

1

2

3

2.009,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Kiefer weiß massiv 2.363,- €
0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 84,- Euro

Holz zum Verlieben. Kiefer naturbelassen im 
sanften Weißton oder im warmen Bernstein- 
Farbton versetzen Ihren Schlafraum in einen 
Landhaustraum. Modell Bosse steht exklusiv 
für Natur und Eleganz.

10

12

13

11

8 9

Modellaus-
führung

BA

Kiefer massiv 
weiß

Kiefer massiv 
bernstein

A

B

Kiefer massiv

4 5 6 7

Standard-Inneneinteilung: 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange 
Nachträgliches Anbringen von Spiegeltüren nicht möglich!

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.
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1
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Schlafzimmer Zypern

Wir meinen, Sie sollten einen besonderen 
Schlafraum haben: ZYPERN. Mit der weißen 
Ausführung und den interessanten farblichen Ab-
setzungen in Braun werden alle Ihre Erwartungen 
erfüllt. Wählen Sie zwischen der Variante mit 
gebogenem oder gradlinigem Kopf- und Fußteil.

Kiefer Massiv

A

B

Kiefer massiv Weiss

 
Kiefer massiv  
Bernstein

Absetzung Braun
C

Kiefer massiv in  
schönster Wirkung!

Drehtüren-Schrank 6-türig, mit 3 Schubkästen  
und Kranzprofil, 319 x 228 x 66 cm 2.422,- €
Drehtüren-Schrank 4-türig, mit Kranzprofil,  
219 x 228 x 66 cm 2.108,- €
Drehtüren-Schrank 5-türig, mit Kranzprofil,  
269 x 228 x 66 cm 2.212,- €
Drehtüren-Schrank 4-türig, mit 3 Schubkästen  
und Kranzprofil, 219 x 228 x 66 cm 2.238,- €
Drehtüren-Schrank 5-türig, mit 3 Schubkästen  
und Kranzprofil, 269 x 228 x 66 cm 2.378,- €

Standard-Inneneinteilung: je Element 2 Einlegeböden und 1 Kleiderstange

4

4

5

6

7

8

9

10 Hängespiegel  
69,5 x 95 x 8 cm 163,- €
Wäscheschrank 2-türig,  
mit 4 Schubkästen und  
2 Einlegeböden,  
110 x 165 x 45 cm 875,- €

11

5

8

6

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Drehtüren-Schrank 6-türig, mit  
3 Schubkästen, 319 x 228 x 66 cm  
(Abbildung abweichend!) 2.422,- €
Stollen-Bett mit hohem Kopf- und  
Fußteil, gerader Handlauf, 180 x 200 cm 752,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen,  
57 x 60 x 44 cm, Einzelpreis 205,- 410,- €

1

2

3

3.046,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer, Kiefer massiv weiß 3.584,- €
0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 127,- Euro

7

Kiefer massiv

Kompaktkommode  
2-türig, mit 4 Schubkästen  
in 5 Schubkästen-Optik und  
1 Einlegeboden je Fach,  
159 x 92 x 45 cm

 1.135- €

9

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Schlafzimmer komplett mit Wasserbett

Viele Vorteile  
für Ihre Gesundheit:
•		4	Dämpfungsstufen	zur	Auswahl:	 

F4, F6, F8, F10
•		Schadstoffarme	Mesamoll	II-Wasser-

technik (original Blutimes-Technik)
•		zweigeteilte	Komfort-Duo-Schaum-

stoffumrandung für maximalen Ein-
stiegskomfort (weiche Schaumkante)
•		Antibakterielle	Sleep-fresh	Medicott-

Auflage bis 60°C waschbar
•		engergiesparende	langlebige	Keramik-

Heizung Sigma K
•		inklusive	Qualitätssockel,	in	12	Farben	

möglich: Schwarz, Buche, Ahorn,  
Rotbuche sofort lieferbar
•		Schubladenunterbauten	und	alle	

 Zubehörteile aus der SILWAmare- 
Kollektion möglich

Herkömmliche  
Schlafsysteme

geringe Druckbelastung durch 
hohe Körper-Anpassung

Wasserbett

Sparen Sie mit unseren Schlafzimmer-Komplett-Angeboten

•		Ideale	Körperanpassung	 
entlastet Ihre Wirbelsäule.
•		Druckpunktfreies	Liegen	 

verbessert Ihre Durchblutung.
•		Weniger	Körperdrehungen	 

bewirken ruhigeren Schlaf.
•		Einstellbare	Wärme	entspannt	 

Ihre Muskulatur.
•		Sanftes	Schweben	schont	 

Ihre Gelenke.
•		Längere	Tiefschlafphasen	für	 

Ihre  optimale Regeneration. Hochwertige Bezüge 
Silwa verwendet sleep fresh®-
Bezugs stoff. An der Oberseite hy-
drophil (feuchtigkeitsaufnehmend) 
ausgerüstet, nimmt er Feuchtigkeit 
auf und gibt sie nach oben sowie 
zur Seite ab, aber nicht nach unten. 
Dafür sorgt die hydrophobe Unter-
seite, die feuchtigkeitsundurchläs-
sig ist, aber die Luft ungehindert 
zirkulieren lässt. Zu dem ist diese 
mit MikroStop gegen Schimmel-
pilzbefall geschützt. Der obere 
teilbare Bezug ist abnehmbar und 
passt in die Waschmaschine. Im 
Bedarfsfall kann er ausgetauscht 
werden. Sie können auch Frottee- 
oder moderne Silverguard-Bezüge 
für SILWA-Wasserbetten wählen.

Schadstoffarme  
Wassermatratze:
Das Herzstück Ihres Was-
serbettes ist die Wasserma-
tratze. Die Matratzenhaut 
besteht aus einem 0,6 mm 
starken, sehr anschmieg-
samen Vinyl, das Ihnen 
ein optimales Verhältnis von 
Materialdicke und Elastizität 
bietet. Nach den neuesten 
Verfahren der Schweiß-
technik gefertigt, weist sie 
saubere und stabile Nähte 
auf. Und zwar nur dort, wo 
sie sein sollten und müssen: 
an den Eck ver bindungen und 
auf dem Boden.

Medicott

Das Element Wasser passt sich durch sein einzigartig hydrau-
lisches Prinzip jedem Menschen optimal an und unterstützt 
den Körper in jeder Lage perfekt.

Ein Wasserbett bietet die optimalen Bedingungen für druck-
freies Schlafen, bessere Durchblutung und die Ent lastung der 
Wirbelsäule.

Sie drehen sich weniger im Schlaf und Ihre am Tage hoch be-
anspruchten  Muskeln und Gelenke regenerieren sich. 

Auch die einstellbare angenehme Wärme eines Wasserbettes 
ist eine Wohltat für den Rücken. Ihre Wirbelsäule wird in jeder 
Lage vollkommen unterstützt.

Warum ein Wasserbett? Gesunder Schlaf ist gut für Körper und Geist.

Unser Bestseller

Wasserbett  
SILWApronto

•		viele	innovative	Bauteile	mit	
noch mehr Vorteilen für Ihre 
Gesundheit
•		energiesparende	Technik	mit	 

sehr hohem Liegekomfort
•		bis	zu	7	Jahre	Hersteller-Vollga-

rantie gegen geringen Aufpreis
•			großer	Service	von	natürlich	 

Wasserbetten  
inklusive (Rück- 
gaberechte,  
Tauschrechte  
Ersatzteil- 
Garantie)

Unsere eigene Wasserbett- Serie 
SILWApronto wurde von uns 
mit namen haften Herstellern 
(z. B. Blutimes und Starlight) 
und weiteren Vor lieferanten 
entwickelt und optimiert.

Sofort lieferbar 
in den Größen 140 x 200, 180 x 200,  

200 x 200, 180 x 220, 200 x 220 cm 

bis zu 7 Jahre 
Garantie möglich

30 Tage 
Rückgaberecht

0,0% Finanzierung 
für 24 Monate möglich

für die gesamte 
Wassertechnik

hohe Druckbelastung

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich. Preise gültig bis 01/2012

Mehr Info finden sie im

DOWNLOAD  

WASSERBETTEN-KATALOG

MATRATZEN &
WASSERBETTEN

seit

1991
Hamburg · Lübeck 

Kiel · Schwerin

Größte Auswahl
in der Region:
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Komplett-Schlafzimmer Elegance mit Wasserbett SILWApronto

Sinnbild für Eleganz!
Komplett-Schlafzimmer  

mit Wasserbett

Dekor Schlafzimmer

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

4

Wir berechnen auch Sonderpreise 

bei Komplett-Schlafzimmern mit 

 Matratzen und Lattenroste für Sie.

inkl. Wasserbett SILWApronto

Funktions-Schrank 6-türig,  
mit 2 Schubkästen, 300 x 216 x 58 cm 941,- €
Futon-Bett, Kopfteil gerundet, 
Liegefläche 180 x 200 cm 473,- €
2 x Nachtschrank 
52 x 47 x 36 cm, Einzelpreis 170,-  323,- €
Wasserbett SILWApronto mit 
Beruhigungsstufe F6, 180 x 200 cm 1.799,- €
Lieferung und Montage 200,- €

1

2

4

3

3.288,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer mit Wasserbett  
Walnuss-Nachbildung

3.736,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 137,- Euro

Weitere Informationen zum Schlaf-
zimmer Elegance finden Sie auf Seite 17

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Natur pur 
zum Wohlfühlen!

Komplett-Schlafzimmer  
mit Wasserbett

1

Komplett-Schlafzimmer Malte mit Wasserbett SILWApronto

Kiefer massiv

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

4

Wir berechnen auch Sonderpreise 

bei Komplett-Schlafzimmern mit 

 Matratzen und Lattenroste für Sie.

inkl. Wasserbett SILWApronto

1

2

3

Drehtüren-Schrank 6-türig, 
mit 3 Schubkästen, 280 x 210 x 62 cm  1.483,- €
Sprossenbett massiv weiß mit Bodenfreiheit 
Liegefläche 180 x 200 cm 495,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen, 
57 x 53 x 42,5 cm, Einzelpreis 150,- 300,- €
Wasserbett SILWApronto mit 
Beruhigungsstufe F6, 180 x 200 cm 1.799,- €
Lieferung und Montage 200,- €

4

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer mit Wasserbett

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 157,- Euro 3.764,- €

4.277,- €

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich. Preise gültig bis 01/2012

Weitere Informationen zum Schlaf-
zimmer Malte finden Sie auf Seite 28
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Eleganz auf  
ganzer Linie!

Komplett-Schlafzimmer Kreta mit Wasserbett SILWApronto

Komplett-Schlafzimmer  
mit Wasserbett

4

Wir berechnen auch Sonderpreise 

bei Komplett-Schlafzimmern mit 

 Matratzen und Lattenroste für Sie.

inkl. Wasserbett SILWApronto

Massivholz

Drehtüren-Schrank 6-türig, Massivholztüren in  
Kombination mit Spiegeltüren, Applikation  
in Struktur Mocca, 300 x 216 x 58 cm 1.684,- €
Futon-Bett mit Kopfteilfüllung in Kunst- 
leder Mocca, Liegefläche 180 x 200 cm 737,- €
2 x Nachtkonsole Struktur Mocca und Erle  
massiv, 60 x 44 x 36 cm, Einzelpreis 375,-  704,- €
Wasserbett SILWApronto mit 
Beruhigungsstufe F6, 180 x 200 cm 1.799,- €
Lieferung und Montage 200,- €

1

2

4

3

4.509,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer mit Wasserbett 
Erle teilmassiv 5.124,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 188,- Euro

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Weitere Informationen zum Schlaf-
zimmer Kreta finden Sie auf Seite 23

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Eine besondere Einrichtung 
aus massivem Holz.

Komplett-Schlafzimmer  
mit Wasserbett

Komplett-Schlafzimmer Delphi mit Wasserbett SILWApronto

Massivholz

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Wir berechnen auch Sonderpreise 

bei Komplett-Schlafzimmern mit 

 Matratzen und Lattenroste für Sie.

inkl. Wasserbett SILWApronto

1

2

3

4

Schrank 6-türig, mit Spiegel,  
302 x 226 x 60 cm 3.068,- €
Bett mit 2-teiligem Kopfteil und 
Beleuchtung (Touch-Funktion), 
180 x 200 cm 1.690,- €
2 x Konsole mit 2 Schub kästen, 
65 x 37,5 x 40 cm, Einzelpreis 315,- 684,- €
Wasserbett SILWApronto mit 
Beruhigungsstufe F6, 180 x 200 cm 1.799,- €
Lieferung und Montage 200,- €

6.548,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer mit Wasserbett 
Erle massiv geölt, Front mit Fuge 7.441,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 273,- Euro

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich. Preise gültig bis 01/2012

Weitere Informationen zum Schlaf-
zimmer Delphi finden Sie auf Seite 19
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Schlafzimmer Lorene

Drehtüren-Kleiderschrank 3-türig,  
102 x 224 x 61 cm 1.208,- €
Drehtüren-Kleiderschrank 4-türig,  
202 x 224 x 61 cm 1.403,- €
Drehtüren-Kleiderschrank 5-türig,  
252 x 224 x 61 cm 1.688,- €
Drehtüren-Kleiderschrank 8-türig,  
402 x 224 x 61 cm 2.370,- €
Aufpreis pro Spiegeltür 80,- €

Schrankkommode 2-türig mit 3 Einlege- 
böden und 3 Schubkästen, 82 x 195 x 42 cm 1.423,- €
Herrenkommode 2-türig mit 1 Einlege- 
boden und 2 Schubkästen, 65 x 87 x 42 cm 810,- €
Kompaktkommode mit 3 Türen und  
6 Schubkästen, 138,5 x 87 x 42 cm 1.565,- €
Bettkonsolenüberbau mit Beleuchtung und 2 
Klappen, für 55er Konsolen, 283 x 42 x 17 cm 628,- €
Konsole mit 3 Schubkästen, 55 x 45 x 42 cm 255,- €
Hochkommode mit 6 Schubkästen,  
55 x 87 x 42 cm 948,- €
Eckkommode, 2-türig mit 1 Einlegeboden,  
70,5 x 87 x 70,5 cm 900,- €
Rahmenspiegel, 65 x 112 cm 350,- €

9

10

11
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16

Schrank 6-türig (ohne Spiegeltüren, ohne 
Beleuchtung) 302 x 224 x 61 cm 1.923,- €
Bettanlage: Kastenbett (180 x 200 cm) mit  
2 Konsolen (55 x 45 x 42 cm) mit 3 Schub- 
kästen, mit Paneel und Beleuchtung  1.933- €

1

2

3

3.299,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
Standard Schlaf zimmer,  
Sen Kristall 3.856,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 137,- Euro

Kranzprofil mit Beleuchtung, 302 cm Aufpreis  275,- €

Schränke, Konsolen, Kommoden und Wandborde in diversen Ausführungen erhältlich. Sonderanfertigungen günstig möglich (Höhe, Tiefe, Schrägen)!

Senioren-
Schlafzimmer

Komfort- 
Schlafzimmer

Dekor Schlafzimmer

Lorene, das Ideal von  
einem Schlafzimmer.  
Weich abgerundete Formen. 
Echtes Furnier. Die Verbindung 
von traumhaftem Design und 
wohnlichem Komfort.

Ausführungen:

A

B

Sen Esche Terra
 

Sen Kristall

Kirschbaum  
Natur

C

4

7

5 6

Standard-Innenein-
teilung: je Element  
2 Einlegeböden und  
1 Kleiderstange

8

15 1614

13

12

Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Preisänderungen, Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.
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Schlafzimmer Luxor System-Programm…
immer die richtige Lösung!

Komfort-Doppelbettanlage, mit Paneel, 
mit 60 cm breiten Nacht- 
konsolen, 180 x 200 cm 884,- €

3

Überzeugende Argumente... 
liefert das Programm LUXOR. Vielseitig – vom 
Einzel-/Komfortzimmer bis zur raumfüllenden 
Bettbrücken-Kombination, qualitativ anspruchs-
voll und mit einer Vielzahl von Einzeltypen für 
die individuelle Einrichtung ausgestattet.

Front schlicht mit  
Rundkante oder Front  
mit Aufleistung

Buche-Nachbildung

Piemont-Kirsche- 
Nachbildung

Goldahorn- 
Nachbildung

Schwebetürenschrank 2-türig,  
200 x 220 x 67 cm 919,- €
Drehtürenschrank 6-türig, mit  
2 Spiegeltüren, 300 x 220 x 58 cm 841,- €
Falttürenschrank mit 4 Spiegeltüren,  
225 x 220 x 58 cm 884,- €
Funktionsschrank 5-türig,  
250 x 220 x 58 cm 841,- €

Herrenkommode,  
2-türig, mit 2 Schubladen,  
93 x 89 x 37 cm 334,- €
Schubkastenkommode  
mit 5 Schubladen,  
40 x 60 x 93 cm 283,- €
Wäscheschrank,  
2-türig, mit 3 Schubladen,  
93 x 180 x 87 cm 565,- €
Kombikommode schmal,  
1-türig, mit 5 Schubladen,  
93 x 89 x 37 cm 392,- €
Kombikommode,  
1-türig, mit 5 Schubladen,  
125 x 89 x 37 cm 460,- €

3

7

4

8

5

10

9

6

11

12

Harmonie auf der ganzen Linie. Zubehör und Kommoden können zusammen mit dem Schlafzimmer zum Sonder-Set-Preis angeboten werden.

Alle Preise ohne Rahmen, Matratzen, Auflagen, Deko und Beleuchtung. Spiegeltüren gegen Aufpreis möglich.

Senioren-
Schlafzimmer

Komfort- 
Schlafzimmer

Dekor Schlafzimmer

4

6

3 7

9

8

10

11

5

Alle Schränke 
können mit 
sinnvollem 
Schrankzube-
hör augestattet 
werden.

Kleider-Karussel 
für ausgebauten 
Eckschrank

Begehbarer  
Kleiderschrank

Bettbrücken-Kombination NEU mit Schwebe-
türenschrank (rechts)

Mit neuer Bettanlage. Weitere Informationen 
erhalten Sie von unseren Beratern.

Stauraum durch Bett-
kasten im Kopfteil

Bettschubkasten

Beimöbel – auch im XXL-Format  
in Tiefe 60 cm lieferbar

12

Schrank 6-türig, mit 2 Spiegeltüren  
und 3 Schubkästen, 275 x 220 x 58 cm 979,- €
Bettbrücke, 180 x 200 cm 1.057,- €
Komfort-Bett mit Bettkasten,  
180 x 200 cm 591,- €

1

2

3

2.233,- €

Sonderangebot Komplett-Preis
2.627,- €

0,0%-Finanzierung für  
24 Monate zu 93,- Euro

Standard Schlaf zimmer
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Columbus Maßschranksystem

Qualitätsmerkmale
Beim COLUMBUS Schranksystem kommen die Qualitäts-
ansprüche von nolte voll zur Geltung.
Die insgesamt hochwertige Verarbeitung wurde durch die 
Verfeinerung einzelner Details wie Dämpfung von Türen und 
Schubkästen weiter optimiert.

Seitliche Abschrägung

46 cm 50 cm40 cm 50 cm 40 40 cm 40 cm 40 cm100 cm 100 cm

Lassen Sie sich willkommen heißen und tauchen Sie ein in 
        eine entspannte Wohnlichkeit. Diese entsteht durch die  
                  beruhigende Wirkung des natürlichen Holztones.

Türen mit Dämpfung 
(oben und unten)

Keine sichtbare  
Sockelblende

Mit oder ohne  
Gehrungskranz

Untere Metallführung 
bei Falttüren

Obere Metallführung 
bei Falttüren

Schubkästen mit Selbst-
einzug und Dämpfung

Rückseitige Abschrägung Höhenkürzung Tiefenkürzung Rückseitiger Ausschnitt

Maßanfertigung COLUMBUS

Raumwunder maß-
geschneidert – ganz  
nach Ihren Wünschen
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Silber-Eiche-
Nachbildung

Korpus- und Frontfarben

Walnuss-
Natur-Nach-
bildung

Kirschbaum-
Natur-Nach-
bildung

Buche-Natur-
Nachbildung

Satin-Esche-
Nachbildung

Samt-Ahorn-
Nachbildung

Polarweiss

3 kurze Griffe  
zur Auswahl: 

mit klarem Design  
für praktische 
Hand lichkeit und 
optische Attrak-
tivität.

Langer  
Stangengriff: 

Endstück chrom,  
Mittelstück  
Alu-matt  
oder Korpusfarbe.

115 cm 160 cm 50 cm 40 cm

24
0 

cm

2
2

3 
cm

200 cm

Entdecken Sie ein ganz neues Raumgefühl

Alle Frontfarben auch verspiegelt lieferbar.

Frontfarben

Hochglanz 
creme

Hochglanz 
weiss

Stilsicher, innovativ und trendbewusst präsentiert sich nolte Germersheim. Design bis ins Detail 
und durchgängiger Komfort  begeistern gleichermaßen. Gewohnt wegweisend in Qualität  
und Systematik! Lassen Sie sich durch das Maßschranksystem COLUMBUS inspirieren  
und überzeugen Sie sich selbst von individueller Planbarkeit, Funktionalität und  
Ästhetik made in Germany.

Kostenlose
3D-Planung

Beim COLUMBUS Schranksystem kommen die Qualitätsansprüche von natürlich Wasserbetten voll zur Geltung. Die insgesamt hoch-
wertige Verarbeitung wurde durch die Verfeinerung einzelner Details wie Dämpfung von Türen und Schubkästen weiter optimiert.

Stellen Sie sich Ihre  
eigene Kombination zusammen!  
In 6 verschiedenen Höhen und 6 verschie-
denen Farben, mit Dreh- oder Falttüren. 
Ihren Wünschen und Anforderungen sind 
keine Grenzen gesetzt!
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Columbus Maßschranksystem

64,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

45,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

88,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Design-Beispiele

4-türig mit  
2er Kranz-Beleuchtung, 
Buche-Natur

4-türig mit  
3 Schubkästen,  
Buche-Natur

6-türig mit 3 Schubkästen, 
3er Halogen-Beleuchtung, 
Kirschbaum-Natur

1.071,-1.534,- 2.120,-

Preis Schrankwand

6-türig mit Rundele-
menten, Kranzprofil mit 
2er Beleuchtung, 4 Türen 
in Hochglanz weiss

2.789,-

Preis Schrankwand

7-türig mit 6 Schub-
kästen, Hochglanz weiss

3.774,-

Preis Schrankwand

Eckschrank 1-türig 
begehbar, mit 3er Halo-
genacrylsegel- 
Beleuchtung,  
Polar weiss 1.415,-

Preis Schrankwand

8-türig mit 4 Spiegel-
türen, seitlicher Abschrä-
gung und 2er Halogen-
acrylsegel-Beleuchtung

2.599,-2.861,-3.068,-
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Impressionen - lassen Sie sich insperieren…

69,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

62,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

117,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Kostenlose
3D-Planung

6-türig mit 2 Spiegel-
türen, 3er Acrylsegel- 
Beleuchtung, Kirsch-
baum-Natur

4-türig mit Profilkranz, 
Hochglanz weiss

6-türig mit 3 Schubkästen 
und Profilkranz,  
Hochglanz creme

1.644,- 1.482,- 2.798,-

Preis Schrankwand

9-türig mit begehbarer  
Ecke 2-türig und Rund-
elementen, mit 4er Kranz- 
Beleuchtung, Polar weiss

5.052,-

Preis Schrankwand

6-türig mit 6 Schub-
kästen und Abschrägung 
bei 4 Elementen, Hoch-
glanz weiss

4.770,-

Preis Schrankwand: PLANUNGS-AKTIONSPREIS

Eckschrank 7-türig mit be-
gehbarer Ecke und Spiegeltür, 
Hochglanz weiss 4.019,-

4.466,-
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Staudt Schwebetürenschränke…

fast unbegrenzte 
KOMBINATIONS- 
MÖGLICHKEITEN

 Wählen Sie aus 
  7 Beleuchtungen!

FAST UNBEGRENZTE KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN!
SINFONIE PLUS ist das Einrichtungssystem für die individuelle Gestaltung Ihres Schlafraumes. 
Elegante Schwebetürenschränke, endlos erweiterbar durch Eckkombinationen, Regale, Wohn elemente, 
passende Beimöbel sowie ein umfangreiches Innen- und Außenzubehör. - Sie haben die Wahl! 

Dekorkranz ohne Beleuchtung

Halogen-Beleuchtung

Soft Line

Dekorkranz mit Beleuchtung

Grif- und Zierleisten

Buche Nussbaum

Walnuss Eiche schoko

alufarbig chromfarbig

Ahorn Kernesche

weiß anthrazit

Korpus / Frontdekore

Walnuss Eiche schoko

weiß silber

Ahorn Kernesche

Buche Nussbaum

anthrazit

LED-Beleuchtung

Blackline

Longline

Turn

Wave

Dekorkranz mit LED-Lichtband

Glasfronten

Milchglas Rotglas*

Anthrazitglas Schwarzglas

GrauspiegelKristallspiegel

AlpinweißglasBroncespiegel

* Die Glasfront Rotglas ist nur  
   für Schwebetürenschränke  
   erhältlich

113 150 167 188 200 225 249 280 298 336 373 400

200

222

240

Breite in cm

H
ö

h
e 

in
 c

m 49 68

200

222

240

Tiefe in cm

H
ö

h
e 

in
 c

m
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Sinfonie Plus Ganz schön vielseitig...

Wählen Sie aus 6 Frontausführungen:

Wohnelemente

Schrägelement
Tür: Dekor/Spiegel/Glas

Eckschrank
Tür: Dekor/Spiegel/Glas

Begehbarer Eckschrank
Tür: Dekor/Spiegel/Glas

Stollenregal Anstellregal  
mit Garderobe

Umfangreiches Zubehör erhältlich

Schwebetürenschränke 2-, 3- und 4-türig

Ausführung
01/41/51/61/71

Ausführung
02/42/52/62/72

Ausführung
03/43/53/63/73

Ausführung
04/44/54/64/74

Ausführung
26/46/56/66/76

Ausführung
83

Alle Schwebetürenschränke sind auch mit Dämpfungsbeschlag lieferbar. Ausgenommen sind die Breiten 113 cm und 150 cm.

Ausführung 01-26 Ausführung 41-46 Ausführung 51-56 Ausführung 61-66 Ausführung 71-76 Ausführung 83

Spiegel 
oder Glas

Glas + 
Spiegel

Glas + 
Grauspiegel

Glas + 
Dekor

Erhältlich für 4-türige Schränke. Für Höhe 222 cm in den Breiten 225, 298, 331, 
373 und 400 cm. Für Höhe 240 cm in den Breiten 331, 373 und 400 cm.

Stilvolle Synchron-Öffnung: Das Panorama Element

Dekor Dekor + 
Spiegel 

oder Glas

Begehbarer Eckschrank

Kostenlose

3D-Planung
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Sinfonie Plus Schwebetürenschränke

Schlafträume heute.
Formschöne Möbel für  
moderne Einrichtungen…
STAUD Schlafraummöbel werden in geprüfter und  
zertifizierter Qualität ausschließlich in Deutschland hergestellt.

Ausführung 2 

In Korpus Dekor 
Walnuss, Außentüren 
Dekor Walnuss,  
Mitteltür Alpinweiss-
glas, Griff- und Zier-
leisten alufarbig  
mit LED-Leuchten 
„Wave“

Größe: 298 x 222 cm

3.774,-

1.634,-

1.717,-

2.088,-

2.027,-

1.729,-

Ausführung 53 

In Korpus Dekor weiss, 
Front Schwarzglas, 
Griff und Zierleisten 
chromfarbig, mit 
LED-Beleuchtung 
„Blackline“

Größe: 298 x 222 cm

Ausführung 63 

In Korpus Dekor  
weiss, Front Alpin-
weissglas, Griff- und 
Zierleisten chrom-
farbig, mit LED-
 Beleuchtung „Turn“

Größe: 298 x 222 cm

Ausführung 43 

In Korpus Dekor 
Nussbaum, Front 
Alpinweissglas,  
Griff- und Zierleisten 
Dekor Nussbaum, 
dazu Dekorkranz mit 
Halogen-Beleuchtung

Größe: 298 x 222 cm

Ausführung 43 

In Korpus Dekor 
Nussbaum,  
Front Schwarzglas,  
Griff- und Zierleisten 
chromfarbig,  
mit LED-Beleuchtung 
„Turn“

Größe: 298 x 222 cm

Ausführung 83 

In Korpus und 
Front unten Dekor 
Kernesche, Front 
oben Alpinweissglas, 
Griff- und Zierleisten 
chromfarbig mit 
LED-Beleuchtung 
„Longline“

Größe: 298 x 222 cm

157,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

87,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

68,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

85,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

71,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

72,-
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu
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alufarbig chromfarbig

Optional sind Schubkästen mit komfortablem 
Vollauszug und Softeinzug erhältlich

Grileisten

Beimöbel aus unserem umfangreichen Programm

RUBIN Beimöbel Beimöbel RUBIN gibt es in verschiedenen Maßen,  
vielfältigen Ausführungen und Frontkombinationen,  
wahlweise in Volldekor, teilverglast und vollverglast.  

Für eine individuelle Gestaltung ganz nach Ihren Wünschen

GANZ SCHÖN FLEXIBEL

Für Breite 80 cm und 120 cm

Beimöbel wahlweise 
mit Glasplatte

Beimöbel wahlweise 
mit LED-Lichtband

Großkommode mit 4 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weis, 120 x 80 x 40 cm  633,- €
Wäschekommode mit 4 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 40 x 80 x 40 cm  339,- €
Konsole mit 3 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 51 x 62 x 40 cm  330,- €
Konsole mit 2 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 51 x 44 x 40 cm  233,- €
Türenkommode,  
Korpus und Front Dekor weiss, 80 x 80 x 40 cm  251,- €
Kombikommode,  
Korpus und Front Dekor weiss, 80 x 80 x 40 cm  531,- €
Wäschekommode mit 6 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 40 x 117 x 40 cm  470,- €
Schubkastenkommode mit 5+2 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 80 x 117 x 40 cm  721,- €
Schubkastenkommode mit 4 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 80 x 80 x 40 cm  450,- €
Türenkommode mit 2 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 80 x 117 x 40 cm  470,- €
Schubkastenkommode mit 6 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 80 x 117 x 40 cm  606,- €
Türenkommode mit 2 Schubkästen,  
Korpus und Front Dekor weiss, 40 x 117 x 40 cm  344,- €

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 2

4

98

3

5

6

10 11 12

7
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Riesenauswahl Bettgestelle – für jeden das Traumgestell.
Bettgestelle sind ein unverzichtbarer Teil der Schlafzimmermöbel. 
Die richtige Gestaltung der Einrichtung von Schlafzimmer und 
Bett fördert das Wohlbefinden, die Gesundheit und sorgt für 
einen erholsamen Schlaf. Die verschiedenen Bettgestelle passen 
zu vielen Einrichtungsstilen des Schlafzimmers. Beim Kauf von 
Bettgestellen ist aber nicht ausschließlich die Optik von Bedeu-
tung, wichtig sind besonders die Verarbeitung und die Qualität.

Der Mensch verbringt rund ein Drittel seines Lebens im Bett. Ein 
gutes Bett sollte Ihnen deshalb so wichtig sein wie kein anderes 
Möbelstück. 

Für die Auswahl des richtigen Bettes sind verschiedene Faktoren 
maßgeblich: das Design, das Material, die Verarbeitung, der 
Komfort und natürlich Ihr Geschmack. Unsere Betten vereinen alle 
wichtigen Merkmale und setzen gleichzeitig neue Maßstäbe für 
kreative Gestaltung. Ob perfekt gearbeitetes Lederbett, klassisch-
schönes Massivholzbett oder verspieltes Designerbett: Wir bietet 
Betten für wahre Connaisseure der gehobenen Schlafkultur. 

Sie müssen sich nur noch entscheiden.

Die Arten von Bettgestellen und ihre Charaktere:

- Bettgestelle aus Massiv-Holz
- Bettgestelle aus Metall
- Polsterbetten

Holz ist als Werkstoff für die Bettgestelle vielfältig einsetzbar und 
trägt zu einem gesunden und angenehmen Raumklima im Schlaf-
zimmer bei. Bettgestelle aus Holz sind atmungsaktiv, regulieren gut 
die Feuchtigkeit und speichern die Wärme. Bettgestelle aus Holz 
lassen sich in den unterschiedlichen Modellvarianten bestens zu 
den verschiedenen Einrichtungsstilen des Schlafzimmers kombinie-
ren. Ein Bettgestell aus massivem Holz bringt Wärme und Behag-
lichkeit in das Schlafzimmer. 

Die Betten mit Rahmen aus Metall bieten unseren Kunden immer 
eine bestimmte Exklusivität. In die Produktion der Betten fließt die 
jahrelange Erfahrung unser Hersteller ein. Die Betten mit Metall-
rahmen haben wegen der Verwendung von härteren Materialien 
eine höhere Lebensdauer als die Holzbetten und können sich wäh-
rend ihrer Nutzung nicht verformen. 

Für wohnliche Schlafzimmer werden zunehmend Polsterbetten 
bevorzugt. Polsterbetten sind hochkomfortabel und bequem beim 
Liegen. Die Polstermaterialien und die Bettabdeckungen sind leicht 
zu pflegen und luftdurchlässig.  

Aus einer großen Auswahl an Bettgestellen unterschiedlicher 
Hersteller können Sie hier Ihr favorisiertes Bettgestell auswäh-
len. Sollte trotzdem nicht das gewünschte Bett vorhanden sein, 
kommen Sie gerne in einer unserer Filialen vorbei.

Riesenauswahl Bettgestelle
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Gestell Toplight
Eigenschaften: mit Rollrost 

Material: Kunstleder 

Farben: schwarz und weiß

599.–

25.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Polster

Bambus
Gestell Flexo
Veredeln Sie Ihre Schlafoase 
mit diesem wunderschönen 
Bettgestell.

534.–

22.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Holz-Dekor

Bambus
Gestell Caro
Schon optisch schafft dieses 
Bettgestell eine gemütliche 
und warme Atmosphäre in 
Ihrem Schlafraum.

622.–

26.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Polster

W

Gestell Davos
Zurückhaltende Formen geben 
der Oberfläche den Vortritt - 
und bringen damit die Natur ins 
Schlafzimmer.

640.–

27.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Teilmassiv

Bettgestelle unter 1.000.–
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W

Gestell Samoa
Massive Modernität bietet das  
teilmassive Bettgestell Samoa.  
Die Form ist bei Samoa auf  
das Wesentlichste reduziert.  
Klarheit, Material und Qualität.

628.–

26.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Teilmassiv

Romantica Lurano
Bett Lurano 
Eisen schmiedeisenfarbig
100/120/140/160/180 x 
200/210/220 cm

744.–

31.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

L

Kiefer massiv
Gestell Malte
Malte verkörpert schlichtes 
Design in edler Kiefer Voll-
holz-Ausführung mit feinen 
Schmuck Nuancen. Ein Hauch 
von Land und Natur erwartet 
Sie jeden Tag aufs Neue.

505.–

21.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

L

Kiefer massiv
Gestell Bosse
Holz zum Verlieben. Kiefer 
naturbelassen im sanften 
Weißton oder im warmen 
Bernstein- Farbton versetzen 
Ihr Bettgestell in einen Land-
haustraum. Modell Bosse steht 
exklusiv für Natur und Eleganz.

558.–

23.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Bettgestelle unter 1.000.–
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W

Gestell Marius
Einheitlich auf ganzer Linie. 
Edles, zeitloses Design in 
naturbelassenen Holztönen 
zum Wohlfühlen. Holzstruktur 
mit klaren Akzenten schaffen 
moderne Kunst.

773.–

32.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Teilmassiv

W

Gestell Malta
Sanft, aber massiv. Warme 
Holztöne in Verbindung mit 
Schmuckfarben geben dem 
teilmassivem Erle Bettgestell 
seine eigene Note.

793.–

33.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Teilmassiv

L

Holz-Dekor
Gestell Yukon
Unser Bettgestell Yukon  
besticht durch schlichtes  
aber dennoch  ungewöhnliches 
 Design. Es verleiht Ihrem 
Schlafzimmer ein warmes 
Ambiente.

653.–

27.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Movie-line Vegas
Füsse Vegas

Movie-gloss Rahmen  
hochglanz schwarz
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Nuo Kopfteil  
hochglanz schwarz
90/100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

674.–

28.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Holz-Dekor
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W

Teilmassiv
Gestell Kreta
Es wirkt elegant und steht für 
ein Maximum an Komfort. 
Struktur-Mocca eingelassen in 
massivem Holz, veredelt durch 
Leder, schaffen eine traumhaft 
angenehme Atmosphäre.

798.–

33.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Softy-line Delta
Füsse Delta

Soft-Line Rahmen Weiss
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Arcallo Kopfteil 
Eisen teilmassiv silver
140, 160, 180 cm

786.–

33.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Holz-Dekor

L

Kiefer massiv
Gestell Zypern
Wir meinen, Sie sollten ein be-
sonderes Bettgestell haben.  
Mit der weißen Ausführung  
und den interessanten farblichen 
 Ab setzungen in Braun werden  
alle Ihre Erwartungen erfüllt. 
Wählen Sie zwischen der Variante mit ge-
bogenem oder gradlinigem Kopf- und Fußteil.

775.–

32.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

L

Teilmassiv
Gestell Vigo
Dieses Gestell besitzt alle 
Attribute einer modernen  
Gestaltung. Ein Bett, in dem 
Sie sich wohlfühlen werden.

760.–

32.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Bettgestelle unter 1.000.–
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H

Movie-line Caro-alu
Füsse Caro-alu

Movie-fashion Rahmen
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Elit-alu Kopfteil 
Kunstleder blue 311, Kat. II
140, 160, 180, 200 cm

878.–

37.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Holz-Dekor

L
815.–

34.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Gestell Vento
Mit diesem Bettgestell holen Sie 
sich ein zeitloses Möbelstück mit 
klaren Linien und ansprechend 
schlichtem Design in Ihr Schlaf-
zimmer.

180 x 200 cm

Holz-Dekor

L

Holz-Dekor
Gestell Lorene
Dieses Bettgestell verleiht 
Ihrem Raum das gewisse 
Etwas.

745.–

31.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Wood-series Ivio
Füsse Ivio

Wood/Cube Rahmen  
Buche schoko
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Lecco Kopfteil Mesh  
choco 362, Kat. II 
Kunstleder Geflechtimitation
90/100, 120, 140, 160, 180/200 cm

742.–

31.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Massivholz

H
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Softy-line Bilbao
Füsse Bilbao

Soft-Line Rahmen Buche
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Orva + Varo 
Kopfteil Buche + Kissen 2er Set 
Kunstleder, Kat. II
140, 160, 180, 200 cm

920.–

39.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Holz-Dekor

W

Gestell Arosa
Romantische Formen und  
persönliche Atmosphäre liefert 
das Exclusiv-Modell Arosa. Über-
zeugend natürliche Ausführung 
in Erle massiv gewachst. Ein 
Bettgestell der besonderen Art.

840.–

35.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Teilmassiv

W

Gestell Sorrent
Echte Klasse zeigt sich bei 
diesem Bettgestell. Modernes 
Design trifft auf klassisches 
Material - für die individuelle 
Behaglichkeit.

815.–

34.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Teilmassiv

Softy-line Assisi-alu
Kufen Assisi-chrom

Soft-Line Rahmen  
Kernbuche honig

Assisi-alu Kopfteil 
Kunstleder black 312, Kat. II

90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

852.–

36.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Holz-Dekor

Bettgestelle unter 1.000.–
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H

Movie-line Jabo-alu
Füsse Jabo-alu

Movie-star Rahmen Ahorn
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Vario-alu Kopfteil Ahorn
140, 160, 180, 200 cm

902.–

38.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Holz-Dekor

H
907.–

38.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Movie-line Ovil
Füsse Ovil

Movie-star Rahmen 
Kernbuche honig
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Relax-alu Kopfteil 
Kunstleder pepper 321, Kat. II
90/100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

180 x 200 cm

Holz-Dekor

Wood-series Tida
Füsse Tida

Wood/Cube Rahmen 
Buche natur
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Evia Kopfteil (2er Set) 
Buche natur 50/45
Montierbar ab Bettbreite 120 cm

966.–

40.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

H
900.–

38.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Wood-series Juve
Füsse Juve

Wood/Cube Rahmen 
Buche kirschbaumfarbig
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Acro Kopfteil Buche  
kirschbaumfarbig
140, 160, 180  200 cm 180 x 200 cm

Massivholz
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J 953.–

40.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Jabo System
Ein schlichtes und einfaches 
Bettdesign mit klaren Linien.

180 x 200 cm

Massivholz

Massivholz
Wood-series Cima
Füsse Cima

Wood/Cube Rahmen 
Kernesche natur
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Stecca Kopfteil  
Kernesche natur
140, 160, 180  200 cm

1.028.–

43.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz
Gestell Oslo
Massivität par excellence. Oslo 
brilliert mit der Kombination 
reiner Natur und moderner 
Lichtkunst zur Extraklasse. 

1.050.–

44.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

W

Bettgestelle ab 1.000.–

Eine gute Beratung und höchste Qualität  
bei unseren Produkten sind für uns selbst-
verständlich.

Sprechen Sie uns an, wir beraten Sie zu allen 
Produkten rund um‘s Schlafen.

Hamburg, Lübeck, Kiel und Schwerin

mit Liegediagnostik-Vermessung
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H

Massivholz

1.128.–

47.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Gestell Tonna Schoko
Füsse Tonna

Rahmen  
90/100/120/140/160/180/200 x 

190/200/210/220 cm

Lecco Kopfteil Kunstleder, Kat. II
140, 160, 180, 200 cm

180 x 200 cm

L

Massivholz
Gestell Colmar
Extravaganz ohne Kompromisse. 
Warme Musterung der Kern-
buche im Einklang mit Technik 
und Design verleihen einen 
Highend-Touch. 

1.195.–

50.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Romantica Lurano  
mit Baldachin
Bett Lurano 
Eisen antik weiss
100/120/140/160/180 x 
200/210/220 cm

Baldachin  
Eisen antik weiss
140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Curty Baldachin-Vorhang 
Baumwolle weiss (3-er Set)

1.092.–

46.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Holz-Dekor
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Softy-line Lovi
Füsse Lovi

Soft-Line Rahmen  
Ferrara Wenge
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Elit-alu Kopfteil 
Kunstleder pepper 321, Kat. II 
und „Box“
140, 160, 180, 200 cm

1.164.–

49.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Holz-Dekor

Wood-series Ciliano
Füsse Ciliano

Wood/Cube Rahmen  
Kernbuche natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Varus Kopfteil Kernbuche  
natur geölt
140, 160, 180, 200 cm

1.288.–

54.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Wood-series Vilo
Füsse Vilo

Wood/Cube Rahmen  
Buche weiss
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Sogno L Wandpaneel 200 
Kunstleder white 301, Kat. II
140, 160, 180, 200 cm

1.204.–

50.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Wood-series Quadro
Füsse Quadro

Wood/Cube Rahmen  
Buche walnuss geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Palma Kopfteil  
Kunstleder white 301
140/160, 180/200 cm

1.187.–

49.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Bettgestelle ab 1.000.–
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H

Wood-series Roof  
mit Baldachin
Baldachin/Füsse Roof

Wood/Cube Rahmen  
Kernbuche natur geölt
1 40/200, 160/200, 180/200 cm

Roof Baldachin/Füsse 
Kernbuche natur geölt 
Sail Baldachin-Tuch 
Baumwolle weiss
140/200, 160/200, 180/200 cm

1.280.–

53.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Massivholz

H

Oaky-line Ronda
Füsse Ronda

Oak Modul Rahmen Eiche  
massiv gebürstet, natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Lisio Kopfteil Eiche massiv 
gebürstet, natur geölt
90/100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

1.292.–

54.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Massivholz

Oaky-line Tonna
Füsse Tonna

Oak Modul Rahmen Eiche  
massiv gebürstet, natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Ripo Kopfteil 
Kunstleder graphit, Kat. II
90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

1.244.–

52.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz
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H

Gestell Cantu
Füsse Cantu

Rahmen  
90/100/120/140/160/180/200 x 

190/200/210/220 cm

Lito Kopfteil
140, 160, 180, 200 cm

Schublade Conti

1.254.–

52.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Massivholz

Oaky-line Sico
Füsse Sico

Oak Modul Rahmen 
Eiche graphit, gebürstet, geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Palma Kopfteil (2er Set) 
Kunstleder white 301, Kat. II
140/160, 180/200 cm

1.272.–

53.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Oaky-line Vaco
Füsse Vaco

Oak Modul Rahmen Eiche  
massiv gebürstet, natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Varus Kopfteil Eiche massiv 
gebürstet, natur geölt
90/100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

1.272.–

53.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Oaky-line Airon
Füsse Airon

Oak Modul Rahmen Eiche  
massiv gebürstet, natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Soleo Kopfteil Eiche massiv 
gebürstet, natur geölt
140, 160, 180, 200 cm

1.532.–

64.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Bettgestelle ab 1.000.–
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Gestell Moonlight
Eigenschaften: integrierte  
Beleuchtung 

Material: Kunstleder, Neon-
beleuchtung mit Schalter, Füße 
Massivholz silber 

Oberfläche: matt 

Farben: schwarz und weiß

1.099.–

46.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Polster

Gestell Wave
Eigenschaften: ohne Latten-
rahmen mit Quertraversen 

Material: Kunstleder 

Oberfläche: matt 

Farben: schwarz-weiß

1.099.–

46.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Polster

J

Jabo Multi N 51
Hervorragende Fertigungsqua-
lität und perfekte Verarbeitung 
geben diesem Bettgestell eine 
unverkannbare angenehme 
Atmosphäre.

1.296.–

54.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Massivholz

H
1.356.–

57.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Oaky-line Noro
Füsse Noro

Oak Modul Rahmen Eiche  
massiv gebürstet, natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Varus Kopfteil Eiche massiv 
gebürstet, natur geölt
90/100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

Varo Kissen (2er Set) 
Kunstleder schwarz 312, Kat. II

180 x 200 cm

Massivholz
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L
1.445.–

60.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Gestell Savona
Holen Sie sich mit diesem Bett-
gestell einen echten Hingucker 
in Ihr Schlafzimmer!

180 x 200 cm

Teilmassiv

Wood-series Curiano
Füsse Curiano

Wood/Cube Rahmen  
Buche schoko
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Stecca Kopfteil Buche schoko
140, 160, 180, 200 cm

1.380.–

58.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Selectione Aprio
Bett Aprio Kunstleder black 312
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Sogno L Wandpaneel 200 
Kunstleder black 312, Kat. II
140/160/180/200 cm

Opera Füsse 
Buche massiv natur

1.360.–

57.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

L
1.275.–

53.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Gestell Vega
Der elegante Rahmen in Weiß 
wird sicher von den farblich 
passenden Füßen getragen, und 
vom Kopfteil sauber ergänzt.

180 x 200 cm

Teilmassiv

Bettgestelle ab 1.000.–
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1.586.–

66.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Romantica Diva  
mit Baldachin
Bett Diva 
Buche schoko
140/160/180 x 
200 cm

Two Kopfteil zu Diva 
Buche schoko
140/160/180 cm

Curty Baldachin-Vorhang
Baumwolle weiss (3-er Set)

Holz-Dekor

Gestell Delphi Massivholz

L

Dieses Bettgestell besticht 
durch handwerklich perfekt 
verarbeitetes Massivholz.

1.283.–

53.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Jabo Bettanlage Flex
Bei diesem Bettgestell 
setzt nur die Fantasie 
Grenzen.

1.344.–

56.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

J

Kiefer massiv
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Oaky-line Corair
Kufen Corair

Oak Modul Rahmen Eiche  
massiv gebürstet, natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Abia-3 Wandpaneel Glas 
schwarz nur für Wandmontage
306/2,1/73 cm

1.936.–

81.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Selectione Ciliano
Bett Ciliano Eiche massiv  
gebürstet, natur geölt
140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Varus Kopfteil Eiche massiv 
gebürstet, natur geölt
140/160/180/200 cm

Varo Kissen 
Kunstleder schwarz 312,  
Kat. II 1.484.–

62.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Massivholz
Wood-series Vilo
Füsse Vilo

Wood/Cube Rahmen 
Kernbuche natur geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Varus + Varo Kopfteil Kern-
buche natur geölt + Kissen 2er 
Set Kunstleder black 312,  
Kat. II und Schublade Conti
140, 160, 180,  200 cm 1.510.–

63.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz
Wood-series Mina
Füsse Mina

Wood/Cube Rahmen  
Buche schoko
90/100/120/140/160/180/200 x 
190/200/210/220 cm

Opio 3/L Wandpaneel 
Kunstleder white 301
300/5/100 cm

1.680.–

70.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Bettgestelle ab 1.000.–
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HT

Bambus
Gestell Tongatapu
Erfrischend und geschmacks-
sichere Sinnfälligkeit, die ins 
Herz trifft und sich der Aus-
tauschbarkeit verweigert.

Bambus-Haut Furnier,  
hell-natur

1.570.–

65.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

HT

Bambus
Gestell Tongareva
Verleihen Sie Ihrem Schlafzimmer 
einen Hauch Südsee Flair. 
Klaren Linien und Formen strahlen 
eine raffinierte Eleganz aus.

Bett, Bambus-Haut Furnier,  
hell-natur

1.490.–

62.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

L

Massivholz

1.600.–

67.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Gestell Como
Wunderschöne Erle massiv geölt 
zeichnet dieses formschöne 
Bettgestell aus.

180 x 200 cm

Gestell Macao
Material: Kunstleder 

Oberfläche: matt 

Farben: schwarz und weiß

1.399.–

58.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Lieferbare Größen:
180 x 200, 200 x 220 cm

Polster
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Oaky-line Care
Füsse Care

Oak Modul Rahmen Eiche  
graphit, gebürstet, geölt
90/100/120/140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Opio-3/L Wandpaneel 
Kunstleder white 301
300/5/100 cm

2.026.–

84.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

L
2.090.–

87.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

Gestell Laredo
Durch ein gutes Bewusstsein 
für Form- und Farbgebung 
wurde dieses Bettgestell 
perfekt für Ihr Schlafzimmer 
entworfen.

180 x 200 cm

Teilmassiv

Selectione Atecca
Bett Atecca 
Nussbaum massiv geölt
140/160/180/200 x 
200/210/220 cm

Opio-3/L Wandpaneel 
Kunstleder black 312, 
Kat. II
300/5/101 cm

2.300.–

96.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

H

Massivholz

Bettgestelle ab 2.000.–

J

Jabo Bettanlage Straight
Massivholz strahlt eine 
 besondere Ruhe aus – wie 
bei diesem Bettgestell.

2.248.–

94.–
0,0%-Finanzierung 

für 24 Monate zu

180 x 200 cm

Massivholz
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Ihre Notizen / Finanzierungsvorschlag:

Prämien-Aktion: Kunden werben Kunden

Diese Karte 

erhalten Sie telefonisch 

oder direkt in unseren 

Filialen.

•  Matratzen und Lattenrahmen 
 von SILWA, TEMPUR®, Malie®         
 und Schlaraffia®

•   Schlafzimmer

•  Senioren- und Komfortbetten, 
 Boxspring-Betten 

•  Wasserbetten und -matratzen 

•  Großer Kissen-Shop 

•  Computer-Liegediagnose

•  0,0%-Finanzierung  
 bis 24 Monate möglich

•  bis zu 90 Tage 
 Rückgaberecht

natürlich Wasserbetten Lübeck 
Tel.:	04 51-7	70 07	•	Fax:	04 51-7 70 68

natürlich Wasserbetten Hamburg
Tel.:	040-52	90	1000	•	Fax:	040-52	90	1002	

nnatürlich Wasserbetten Kiel
Tel.:	04 31-6	00	56	60		•	Fax:	04 31-6	00	56	66

natürlich Wasserbetten Schwerin
Tel.:	03	85-6	57	03		•	Fax:	03	85-61	34	94

Riesen-Auswahl Wasser-
betten, Matratzen, Latten-
rahmen, Schlafzimmer,  
Bett gestelle und Schränke.

Wir von „natürlich Wasserbetten“ hören oft, dass unsere Kunden unsere Wasserbetten, Matrat-
zen und Schlafzimmer an gute Freunde oder Bekannte weiterempfohlen haben – denn worüber 
man gute Erfahrungen gesammelt hat, das empfiehlt man gerne und mit gutem Gewissen weiter.

Wir haben uns dazu die Aktion „Kunden werben Kunden“ ausgedacht: Für ein erfolgreiches  
Weiterempfehlen vergüten wir Ihnen pro Empfehlung ab sofort 50,00 Euro.

Schicken Sie einfach die Empfehlungskarte, die Sie telefonisch oder in unseren 
Filialen erhalten, ausgefüllt an uns zurück. Sollte später der von Ihnen geworbene 
Kunde ein Wasserbett oder eine Matratze bei uns erwerben, werden wir Ihnen 
gerne Ihre Prämie auszahlen.
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Alle Angaben (Farben, Maße etc.) unterliegen möglichen Abweichungen. Modelländerungen, Weiterentwicklungen und Irrtümer vorbehalten.

Wir hoffen, Sie haben Ihr Traumbett gefunden.

MATRATZEN &
WASSERBETTEN

seit

1991
Größte Auswahl
in der Region!- Kompetenz im Rücken -

Lübeck · Hamburg · Kiel · Schwerin

Hamburg, Lübeck, Kiel und Schwerin

mit Liegediagnostik-Vermessung

4x im Norden
Samstags jetzt 

längere Öffnungszeiten

Erdkampsweg 3 · 22335 Hamburg
Tel.: 040-52 90 1000 · Fax: 040-52 90 1002

Montag - Freitag 10.30 - 19.00 Uhr

Samstag  10.30 - 17.00 Uhr

und nach Terminabsprache

Sophienblatt 1 · 24103 Kiel
Tel.: 04 31-6 00 56 60 · Fax: 04 31-6 00 56 66

Montag - Freitag   9.30 Uhr - 18.30 Uhr

Samstag  10.00 Uhr - 18.00 Uhr

und nach Terminabsprache

Bei der Lohmühle 21a · 23554 Lübeck
Tel.: 04 51-7 70 07 · Fax: 04 51-7 70 68

Montag - Freitag 9.30 Uhr - 18.00 Uhr

Samstag  9.30 Uhr - 16.00 Uhr

und nach Terminabsprache

Ellerried 5 · 19061 Schwerin
Tel.: 03 85-6 57 03 · Fax: 03 85-61 34 94

Montag - Freitag 10.00 Uhr - 18.30 Uhr

Mittwoch geschlossen

Samstag  10.00 Uhr - 17.00 Uhr

und nach Terminabsprache


